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UVOD 
 

Strokovni center Mladinski dom Malči Beličeve Ljubljana (SCMD Malči Beličeve) je  

ustanova, ki razvojno, vzgojno in socialno ogroženim otrokom, mladostnikom z 

vedenjskimi in čustvenimi težavami/motnjami, otrokom s kombiniranimi motnjami ter 

otrokom ki potrebujejo intenzivnejše spremljanje in povečano varnost (intenzivna 

skupina) nudi in zagotavlja celostno celodnevno oskrbo skozi vse leto. Otroci in 

mladostniki obiskujejo zunanje osnovne in srednje šole ter osnovno šolo v okviru 

Strokovnega centra mladinskega doma Jarše. 

 

S sprejemom Zakona o obravnavi otrok in mladostnikov s čustvenimi in vedenjskimi 

težavami in motnjami v vzgoji in izobraževanju (ZOOMTVI), ki je stopil v veljavo 13. 

januarja 2021, se prvič rešuje celostno področje posebnih potreb otrok s čustvenimi in 

vedenjskimi težavami in motnjami (v nadaljevanju ČVT/M). Temeljni namen zakona se 

je približati otrokovim posebnim potrebam s programi dela, metodami in pristopi. 

Poudarek je na zgodnji detekciji in obravnavi otrok s ČVT/M, za katere lahko zaprosijo 

vrtci, šole, starši, otroci, centri za socialno delo, po ukinitvi trajnejšega ukrepa sodišča 

oddaje v strokovni center je potrebno pripraviti načrt po odpustu. Novost zakona je bila  

možnost oblikovanja poldnevnih programov, intenzivne skupine in specializirane 

skupine ter v okviru poodpustnega spremljanja mladinska stanovanja.  

 

Temeljna naloga vseh strokovnih delavcev SCMD Malči Beličeve  je bila usmerjena v 

pomoč otrokom in mladostnikom pri kakovostnem celostnem razvoju. Pri tem smo še 

posebej namenili pozornost vsakodnevnemu priložnostnemu ter sistematičnemu 

čustvenemu in socialnemu učenju ter skrbeli za uspešnost v izobraževalnem sistemu. 

Poleg tega je bila naša usmerjenost, ki skozi desetletja ostaja ista, še vedno usmerjena 

k ustvarjanju in zagotavljanju pogojev za možnost izvedbe nadstandardnih dejavnosti 

predvsem po načelih doživljajske pedagogike. Temeljni namen ostaja isti – in sicer 

zmanjševati institucionalizacijo ter povečevati možnosti učenja za življenje, ustvarjati 

spodbudno okolje za razvoj, nuditi možnosti za nadoknadenje zamujenega ter 

zapolnjevanje vrzeli v razvoju. 

 

Naša vizija ostaja ista: zadovoljen in uspešen otrok. Da bi se čim bolj približali naši 

viziji, moramo izkoristiti vse prednosti, ki jih ponuja urbano okolje Mestne občine 

Ljubljana, pa tudi mesta Brežice, kjer deluje ena od naših stanovanjskih skupin. 

Zaposleni se trudimo, da so vsi otroci čim prej samostojni. Vsi otroci se naučijo 

uporabljati javni prevoz. Ko so mobilni, lahko obiskujejo različne interesne dejavnosti 

izven SCMD Malči Beličeve, obiskujejo kino in gledališke predstave, koncerte ali se 

sami odpeljejo do mesta na treninge ali na druženje s prijatelji. 

 

K uspešnosti in zadovoljstvu naših otrok poleg zaposlenih pripomorejo tudi vse 

institucije in javni zavodi, s katerimi sodelujemo, naši Botri, ki so z nami že 30 let, 

prostovoljci, donatorji, starši in skrbniki ter vsi ljudje, ki imajo posluh za naše otroke. 
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ORGANIZIRANOST 
 

V matični enoti na Mencingerjevi ulici 65 v Ljubljani je v preteklem  šolskem letu 

delovalo 6 vzgojnih skupin. Ostale enote so: dve stanovanjski skupini, ena v  Ljubljani, 

druga v Brežicah. Na Gornjem trgu 24 v Ljubljani izvajamo program poodpustnega 

spremljanja - mladinsko stanovanje. Od začetka šolskega 2021/22 leta Na gaju 37 v 

Ljubljani deluje tudi intenzivna skupina.  

 

SPREJEMI IN ODPUSTI 
 

V šolskem letu 2023/24 smo bili ves čas polno zasedeni – kapacitete so 6 skupin po 8 

otrok v matični enoti, 8 mladostnikov v SS v Ljubljani in 7 v Brežicah ter 3 v intenzivni 

skupini. Vsa mesta so bila zasedena. V mladinskem stanovanju so se zamenjala 3 

dekleta, ob koncu šolskega leta sta bili v mladinskem stanovanju 2 (kapaciteta je 4). 

79. Za šolsko leto 2023/24 je bilo opravljenih 17 sprejemov ( 6 fantov in 11 deklet) in 8 

odpustov (3 fantje in 5 deklet). 3 otroci od tega so bili sprejeti konec avgusta 2023, a 

jih štejemo v šolsko leto 2023/24. 

 

OSKRBNI DNEVI 
Število oskrbnih dni po mesecih v obdobju od 1. septembra 2023 do 31. avgusta 

2024 v primerjavi z letom dni nazaj: 

Mesec / leto 2022/23 2023/24 2022/23 2023/24 

  Št. otrok Št. otrok Št. oskrbnih dni Št. oskrbnih dni 

SEPTEMBER  64 68 1600 1705 

OKTOBER   69 68 1577 1711 

NOVEMBER 69 68 1608 1629 

DECEMBER  71 68 1607 1452 

JANUAR       74 68 1915 1712 

FEBRUAR      80 68 1506 1356 

MAREC  79 68 2079 1758 

APRIL        79 68 1695 1681 

MAJ             82 68 2032 1749 

JUNIJ           82 68 1620 1531 

JULIJ            63 68 536 694 

AVGUST      68 66 547 613 

SKUPAJ  880 814 18322 17591 

Razlika od 

lanskega leta 
  

-66   -731 
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Zgornja tabela prikazuje število otrok in oskrbnih dni po posameznih mesecih. Pri tem 

je potrebno vedeti, da se je normativ -  število otrok v skupini spremenil lansko šolsko 

leto -  Pravilnik o normativih in standardih za izvajanje vzgojno-izobraževalnih 

programov za otroke s posebnimi potrebami (Uradni list RS, 74/23 z dne 7.7.2023).  

Normativ otrok v skupini se je znižal iz 10 na 8. Iz tabele je razvidno, da smo bili celotno 

šolsko leto polno zasedeni, saj je naša maksimalna kapaciteta otrok v vzgojnih in 

stanovanjskih skupinah 68 otrok. Zato podatkov iz prejšnjega in tega šolskega leta ni 

možno enostavno primerjati, saj se razlikujeta v številu otrok, določenem z različnim 

normativom. Iz tabele je razvidno, da je število oskrbnih dni manjše, kot prejšnje leto. 

To pa ne pomeni, da je bil SCMD Malči Beličeve bolj prazen nasploh ali da bi bilo malo 

otrok čez vikende, praznike in počitnice. Nasprotno – tudi v preteklem letu (kot tudi 

predpreteklem) je veliko otrok ostajalo vse dni v SCMD Malči Beličeve. Število otrok, 

ki ne odhajajo v matično okolje, se je generalno povečalo in ob zmanjšanjem normativu 

smo morali lansko šolsko leto reorganizirati delo vzgojiteljev. Povečali smo število 

vzgojiteljev, ki delajo čez vikende, praznike in počitnice ter sorazmerno zmanjšali delo 

čez delovni teden.  

 

KADROVSKO PODROČJE 
 

POTRJENA SISTEMIZACIJA DELOVNIH MEST V SCMD MALČI BELIČEVE 

2023/24 

Zaradi spremembe Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje vzgojno-

izobraževalnih programov za otroke s posebnimi potrebami (Uradni list RS, 74/23) 

julija 2023, je bila lanska potrjena sistematizacija delovnih mest precej drugačna od 

predlanske. Predvsem imamo možnost zaposliti več vzgojiteljev, pa tudi tehničnega 

kadra, kot smo omenili, se je zmanjšal tudi normativ v skupini. Sistematiziranih je tudi 

nekaj novih delovnih mest v deležih, kot je strokovni delavec za prilagajanje 

učbenikov, učnih gradiv in pripomočkov, organizator šolske prehrane. Delež 

svetovalnega delavca pa se je zmanjšal iz 2,3 na 2,0. 
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ZASEDENOST DELOVNIH MEST V SCMD MALČI BELIČEVE V 2023/24 (avgust): 

Naziv delovnega mesta 
ZASEDENOST DELOVNIH MEST  

V SCMD Malči Beličeve V 2022/23 

Ravnatelj 1,00 

Svetovalni delavec 2,00 

Knjižničar 0,50 

    Računalnikar - org. inform. dejavnosti 0,50 

Ekonom 0,50 

Računovodja 0,77 

Tajnik VIZ VI 0,77 

Hišnik IV 0,50 

Pralec 0,50 

Čistilec II 0,50 

Gospodinjec IV 4,00 

Vodja kuhinje V 1,00 

Kuhar 1,00 

Kuhinjski pomočnik III 1,00 

Dodatni strokovni delavec za delo z učenci Romi 0,23 

Vzgojitelj (v domu učencev) 40  

SKUPAJ    zaposlitev                                                                                                                      54,77 

 

 

V preteklem šolskem letu smo imeli v SCMD Malči Beličeve veljavnih skupaj 67 pogodb 

o zaposlitvi, od tega je bilo 44 pogodb o zaposlitvi sklenjenih na delovnem mestu 

vzgojitelj v celem deležu  in 2 v delnem. Število aktivnih vzgojiteljev je nihalo skozi leto, 

večinoma pa smo bili v tem smislu podhranjeni. Eden od vzgojiteljev je bil skoraj v 

celoti na bolniškem dopustu in tri na porodniškem.  Dve od vzgojiteljic sta se s 

porodniškega dopusta vrnili spomladi, ena zaradi neugodnega delavnika zaradi 

družine ni želela več sodelovati, drugi smo prišli nasproti z malo ugodnejšim 

delovnikom na delovnem mestu vzgojitelj v mladinskem stanovanju. Na novo smo 

zaposlili 10 vzgojiteljev, 5 ob začetku šolskega leta in 2 vmes in 3 ob koncu šolskega 

leta. Zapustilo nas je tudi nekaj vzgojiteljev: lahko iz osebnih razlogov dvema je potekla 

pogodba za nadomeščanje, pri dveh je bil zdravstven razlog. Trije so iskali možnost 

zaposlitve za nedoločen čas, saj so pogoji za zaposlitev za nedoločen čas na 

delovnem mestu vzgojitelj zelo ozki, primeren je namreč samo en profil (socialni 

pedagog). Le nekaj profilov je lahko naredilo enoletno dokvalifikacijo in so potem 

ustrezen kader, drugi pa tudi te možnosti niso imeli. Sedaj je nekaj več možnosti za 
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tiste, ki bi želeli opravljati dokvalifikacijo, saj se je konec šolskega leta spremenil 

Pravilnik o izobrazbi vzgojiteljev in drugih strokovnih delavcev v vzgojnem programu 

za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s čustvenimi težavami in motnjami.  

 

Zaradi menjave oz. odhajanja vzgojiteljev in nezadostnih možnosti pravočasno 

pridobiti ustrezen kader, je bilo nekaj časa kar kritično pomanjkanje vzgojiteljev. 

Posledično je tudi to pripomoglo k izgorelosti nekaterih, ki so nas tudi zapustili. 

 

Decembra 2023 je Svet zavoda razpisal volitve za ravnatelja zavoda, saj je v. d. 

ravnateljici Tatjani Pleško Zalar potekel mandat s 30. aprilom 2024. Bila je ponovno 

izvoljena in zopet nastopila enoletno opravljanje funkcije vršilke dolžnosti ravnateljice 

do 30. aprila 2025. 

 

 Decembra nas je zapustila tajnica, ki je prišla šele maja. Na srečo smo ustrezno 

zamenjali kader in tajništvo dobro deluje. Še vedno za računovodske storitve 

najemamo zunanje računovodstvo (Vizija računovodstvo d.o.o.), ker je naša 

računovodkinja še vedno dolgotrajno bolniško odsotna. Sredstva, ki smo jih prejemali 

od MVI za to storitev žal niso zadostovala, da bi opravil računovodska dela v celoti. 

Uspeli smo sprostiti 0,5 delovnega mesta računalnikar, saj je to profil, ki nam manjka. 

Zaradi prostorske stiske ga še nismo zaposlili. 

 

 

PEDAGOŠKO VODENJE 
 

V šolskem letu 2023/24 smo imeli skupaj 21 pedagoških konferenc, ki so potekale vsak 

torek dopoldne na 14 dni. Uvedli smo sistem, kjer se kljub možnostim konference na 

daljavo, vsako tretjo srečamo v živo. Ugotovili smo, da nas preveč dela na daljavo 

oddaljuje ter da se zato med sabo nekateri sodelavci slabo poznajo.  Konferenci, kjer 

smo se zaposleni srečali v živo, smo namenili pol ure več časa, ki pa smo ga namenili 

za interna izobraževanja in za dejavnosti, ki povezujejo kolektiv. Strokovni sodelavci 

so predajali znanja, ki so jih pridobili na različnih izobraževanjih. Na ta način smo 

znanje vsaj delno razširili ali pa zasejali zanimanje za določeno tematiko S to obliko  je 

bil lahko celotni kolektiv informiran o strokovnih stališčih in prenosu dobrih praks na 

našem področju. Pedagoško problematiko smo na pedagoških konferencah 

obravnavali iz različnih vidikov ter drug drugemu pomagali (dinamika v skupini, 

dejavnosti skupine, upoštevanje hišnega reda, učni uspeh, vključenost v interesne 

dejavnosti..). 

 

Na pedagoških konferencah smo obravnavali LDN in vsa poročila, vloge za sprejeme 

in predloge za odpuste, spremljali tekočo pedagoško problematiko in obravnavali vse 

aktualnosti SCMD Malči Beličeve in skupin. 
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V tednih med pedagoškimi konferencami smo imeli delovne sestanke, t. i »brifinge«, 

kjer smo drug drugega seznanjali s tekočimi zadevami, predajali informacije v zvezi z 

delom.  

 

 

IZOBRAŽEVANJE 
 

Na področju strokovnega izpopolnjevanja in izobraževanja so bili naši strokovni delavci 

vključeni v vsa načrtovana izobraževanja po planu strokovnega izpopolnjevanja SCMD 

Malči Beličeve. Med njimi so bila tudi izobraževanja Erasmus + programov. Posamezni 

sodelavci so se na lastno pobudo udeležili tudi še dodatnih oblik strokovnega 

usposabljanja. 

 

V enoti SS Brežice so se vzgojitelji udeležili supervizijskih srečanj, v ostalih enotah pa 

jih nameravamo izvesti jeseni 2024, ko so vzgojitelji iz vidika dela še manj utrujeni in 

obremenjeni, kot pred koncem šolskega leta. 

 

 

INVESTICIJSKO VZDRŽEVALNA DELA 

 

V šolskem letu 2023/24 smo z Ministrstva za vzgojo in izobraževanje dobili odobrena 

sredstva, s katerimi smo naredili nekaj investicij in jih še izvajamo.  

Za dodeljena sredstva smo zelo hvaležni, saj so otroci dobili klime v dnevnih prostorih, 

da so lahko  poletno vročino in temperaturne vrhunce lažje prenašali. S tem smo jim 

zagotovili sprejemljive bivalne razmere.  

Izvedli smo tudi prestavitev LAN omrežja iz pisarne na podstrešje ter zamenjavo 

zastarelega strežnika. S tem, ko omara zagotavlja ustrezne temperature za delovanje 

smo rešili problem pregrevanja. Predvsem pa je pridobitev tudi nova delovna 

soba/pisarna, saj je bila prej neuporabna zaradi brnenja in sevanja. Smo še v postopku 

opremljanja pisarn. S pomočjo sredstev, ki smo jih dobili s sklepom o sofinanciranju 

nabave opreme pa smo v postopku opremljanja pisarn z novim pohištvom. Prenovili 

bomo novo pridobljen prostor, kjer je bilo LAN omrežje ter pisarno pomočnika 

ravnatelja, ki v prejšnjem sklopu obnavljanja pisarn ni bila prenovljena. V sodelovanje 

pri beljenju prostora bomo preko interesnih dejavnosti s tehničnimi življenjskimi deli 

vključili tudi otroke.  

Preko IVD smo tudi v postopku menjave poškodovanih talnih oblog ob vhodu v stavbo 

pri glavnem vhodu. S tem bomo zagotovili varnost ob vstopanju ter zagotovili estetski 

izgled stavbe. Obnovili pa smo tudi alarmno napravo KA10 zaradi presežka 

obratovalnih ur. 
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Iz sredstev preko sklepa o sofinanciranju opreme pa nameravamo postaviti tudi 

osnovna igrala pred stavbo, da bodo otroci lahko senzomotorno aktivni, kar je nujno 

potrebno za spodbuden celostni razvoj otroka ter se s tem deluje tudi na način, da 

otroke umirjajo. 

 

SODELOVANJE Z OKOLJEM IN ZUNANJIMI USTANOVAMI 
 

SODELOVANJE S STROKOVNIMI INSTITUCIJAMI 
 

Sodelovali smo pri razvoju bodočih delavcev in sodelavcev  - novih kadrov  na področju 

praktičnega pedagoškega usposabljanja. Zainteresiranim skupinam smo predstavili 

naše življene in delo. Sodelovali smo z/s: 

 

• Aktiv ravnateljev osnovnih šol Ljubljana Vič 

• Združenje vodstvenih delavcev ČVM 

• Urad varuha človekovih pravic 

• Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje 

• Sodelovanje v raziskavah zunanjih ustanov na področju strokovnih 

centrov 

• Zavod Republike Slovenije za šolstvo 

• Svetovalni centri 

• Centri za socialno delo 

• Policija 

• Sodišča 

• Pedagoška fakulteta - smer socialna pedagogika: 

o praktično pedagoško usposabljanje in sodelovanje pri posameznih 

predmetnih področjih preko aktivnosti z otroki (Univerza  v Ljubljani)  

o praktično pedagoško usposabljanje (Univerza na Primorskem) 

o predstavitev SCMD Malči Beličeve in metod dela z ogledom 

• Medicinska fakulteta (katedra za pediatrijo) 

o predstavitev z ogledom 

• Fakulteta za psihoterapevtsko znanost Univerze Sigmunda Freuda v Ljubljani 

(SFU Ljubljana) – praksa, prostovoljstvo, poletni tabori 

• Stomatološka fakulteta, sodelovanje, druženje s študenti 

• Škofijska gimnazija, predstavitev doma in dvodnevni praktikum 

 

 

SODELOVANJE Z DRUGIMI ZUNANJIMI USTANOVAMI 
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• Osnovne in srednje šole, kamor so bili v preteklem šolskem letu  vključeni naši 

otroci 

• Center Janeza Levca Ljubljana  - v program nižjega izobrazbenega standarda 

je bilo vključenih 7 otrok in en otrok je bil premeščen iz NIS na posebni program 

vzgoje in izobraževanja  

• Tuje ustanove, s katerimi sodelujemo preko Erasmus + programa 

• Zavod za letovanje in rekreacijo otrok Ljubljana - letovanje  otrok/mladostnikov 

v Savudriji 

• AH Akademija – Alan Murić: letovanje treh otrok na športnem taboru  

• Društvo Odmev – letovanje štirih otrok v Dragonji 

• Prostovoljstva posameznikov 

• Prostovoljstva podjetij – med drugim: Astellas Pharma d.o.o. (Changing 

Tomorrow Day Slovenia), Delloite d.o.o. (dan prostovoljstva- aktivnosti z otroki), 

Krka d.d. (Krkin teden humanosti), V7 Invest in Športni park Gače (zaključni 

izlet), Datalab d.o.o. ( 3x 3-dnevno jadranje z otroki, poleg donacije vozila, ki ga 

imamo v uporabi že nekaj let) 

• Rotary klub Ljubljana NIKE (medgeneracijsko povezovanje v DSO Trnovo, 

dobrodelna predstava z namenom zbiranja sredstev, donacija za letovanje), 

Rotary klub Ljubjana Omnia (bowling z otroki), Mednarodno humanitarno 

društvo Olimpiki 

• Donatorji posamezniki in podjetja, ki nam donirajo oblačila, obutev in opremo 

za otroke 

• Donatorji, ki donirajo denarna sredstva (sodelovanje v obliki zahval, 

predstavitev SCMD Malči Beličeve in vabil na naše dogodke) 

• Sodelovanje z lastnico hiše, ki jo imamo v najemu za SS Koraki – skupna 

srečanja 

• Druge institucije, ki želijo sodelovati z nami 
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SODELOVANJE Z MATIČNIM OKOLJEM OTROKA 
 

Velik del našega sodelovanja z zunanjimi deležniki, poteka na multidisciplinarnih 

timskih sestankih vseh, ki so kakorkoli udeleženi v delo z otrokom/mladostnikom. Cilj 

je povezovanje različnih vidikov, ki so potrebni za celostno delo z otrokom. Zelo 

pomembno je sodelovanje z otrokovim matičnim okoljem, saj naj bi se otrok tja vrnil. 

Trudimo se za vzpostavitev zaupanja s starši/rejniki/skrbniki, saj je ta temelj 

sodelovalnega odnosa, ki je v dobro otroka. Več o timskem sodelovanju je opisano v 

poročilu svetovalne službe. 

 

Sodelovanje s starši poteka sistematično in priložnostno. 

 

 

DONATORJI 
 

Za realizacijo mnogih nadstandardnih aktivnosti se moramo prav gotovo zahvaliti vsem 

našim stalnim in občasnim donatorjem. Le-ti nam omogočijo, da lahko naši otroci 

doživijo več, so bolje oblečeni in se imajo možnost vključevati v zunanje dejavnosti. 

Težko je našteti vse, ki nam pomagajo pri dobrobiti naših otrok. Lahko pa poudarimo, 

da smo tudi zaradi donatorjev, dnevov sodelovanja z lokalno skupnostjo, Krkinega 

tedna humanosti, DCT Astellas, korporativnih akcij pri našem delu veliko bližje 

»domu«, kot pa »Zavodu«. Vsem donatorjem smo se za njihovo pomoč in dobroto 

zahvalili pisno in se jih spomnili ob božično-novoletnih praznikih.  

 
 

PROGRAM BOTRSTVO 
 

Vsak otrok/mladostnik so imeli v preteklem šolskem letu svojega botra, ki so jim 

mesečno nakazovali znesek denarja, ki ga otroci/mladostniki lahko porabili po svojih 

željah oz. so si lahko kupili, tisto, kar so potrebovali. 

Poročila o prejemkih in izvedenih nakupih smo posredovali botrom.  

Nekateri botri se z otroci tudi več srečujejo, vse pa smo povabili na dva skupna 

druženja: druženje z botri pred novim letom ter ob koncu šolskega leta. 

Pred novim letom so se botri podružili na pogostitvi po posameznih skupinah, ob koncu 

leta pa smo jim predstavili svoje delo in pripravili skupni piknik in program v telovadnici. 

Prireditev sta hudomušno vodili dve mladostnici pod vodstvom naših vzgojiteljic.  

Otroci so zaplesali, recitirali, zaigrali na harmoniko, kitaro, Jože pa nas je presenetil s 

petjem pesmi Edith Piaf. Zaradi nestabilnega vremena smo se zopet žal zadržali notri 

in smo jih po skupni prireditvi povabili v skupine.  
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VSEBINE IN OBLIKE VZGOJNEGA DELA 
 

 

REDNO VZGOJNO IZOBRAŽEVALNO DELO 
 

Vse leto skrbimo za zadovoljevanje osnovnih fizioloških in psiholoških potreb otrok ter 

njihovih potreb po učenju, pridobivanju kompetenc in učenju za življenje. Otroci so svet 

okoli sebe doživljali s čustvenega, intuitivnega, socialnega in spoznavnega vidika. Pri 

neposrednem delu z otroki so vzgojitelji v prvi vrsti »nadomestni starši«. Delo 

vzgojitelja obsega vsebine, ki so namenjene doseganju tako vzgojnih kot tudi 

izobraževalnih ciljev.  

Izobraževalnim vsebinam, ki so vezane na šolsko delo otrok in mladostnikov  vzgojitelji 

namenjajo pri neposrednem delu običajno do dve uri na dan v času učnih ur. Preostali 

čas posvetimo razvoju socialnih veščin, individualnim in skupinskim pogovorom, vzgoji 

k samostojnosti, krepitvi lastnih močnih področij, interesnim dejavnostim, učenju 

praktičnih življenjskih veščin (pripravi različnih jedi, likanju perila, urejanju prostorov 

itd.), razbremenitvenim dejavnostim, likovnemu ustvarjanju, poslušanju glasbe, 

gledanju filmov, izletom in spoznavanju Slovenije, spoznavanju narave in povezovanju 

z njo, rekreaciji, doživljajski pedagogiki in vzgoji za zdrav način življenja itd. 

Ob načrtovani vsakodnevni neposredni vzgojno-izobraževalni dejavnosti smo v 

pedagoškem procesu sistematično uresničevali predvsem naslednje: 

• Zadovoljevali smo otrokovo potrebo po varnosti in jim razvijali občutek 

pripadnosti socialni skupini. Zaradi heterogenosti skupin, tako po spolu, kakor 

tudi po starosti, je občutek za druge še toliko bolj pomemben, da se ustvarja 

dobra sodelovalna, podporna in varovalna klima. 

• Poskrbeli smo, da so se dejavnosti otrok čimbolj naravno prepletale in da smo 

ob tem dosegli maksimalno aktivnost otrok. 

• Pri izvajanju vzgojnega dela so pedagoški delavci upoštevali tudi pobude otrok, 

predvsem pa smo upoštevali posebnosti okolja, v katerem naši otroci živijo. 

Pedagoški delavci so jim tako tudi pomagali pri njihovi integraciji v to okolje. 

• Še posebej pa smo se potrudili pri učni pomoči otrokom ter izvajanju različnih 

aktivnosti v skupinah, njeni okolici in krajših izletih. 

 

Vodilo pri izvajanju vzgojnega dela nam je bilo ravnotežje med vzpostavljanjem in 

vzdrževanjem dobrega odnosa z otrokom in navezanosti ter na drugi strani med 

ustreznim, pravočasnim in učinkovitim postavljanjem meja.   
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POHVALE IN NAGRADE 
 

Dvakrat letno  - ob polletju in ob koncu leta – smo otrokom in mladostnikom podelili 

nagrade za trud ter za napredek v svojem razvoju. Nagrajence so predlagali vzgojitelji 

na podlagi izkazov njihovega vloženega truda ter opaznega napredka predvsem v 

vedenju, odgovornosti, sodelovanju. Vsi so dobili plaketo z obrazložitvijo napredka – 

pohvalo in nagrado. Podelili smo jih ob prednovletni in zaključni prireditvi. Otrokom je 

pohvala veliko pomenila, vsi so bili veseli nagrad, ki so jih dobili takoj, pa tudi darilnih 

bonov, da so si lahko nekaj kupili po svojih željah. 

 

• Polletne nagrade: otroci in mladostniki so si v spremstvu vzgojiteljice ogledali 

3D kinopredstavo Kung fu Panda ter se posladkali s kokicami. 

• Za drugo polletje so prejeli tudi darilo (nogavičke) in darilne bone. 

• Letne nagrade smo podelili na zaključni prireditvi. Otroci so prejeli plaketo z 

opisom napredka, darilo poletne natikače in darilni bon. 

 

 

SODELOVANJE S ŠOLAMI 
 

Vzgojitelji so redno sodelovali z razredniki in drugimi učitelji osebno z obiski govorilnih 

ur in roditeljskih sestankov, preko maila, e-Asistenta, Lo.Polisa in pogosto telefona. 

Udeleževali so se timskih sestankov ter sodelovali tudi s svetovalnimi službami na 

šolah ter z učiteljicami dodatne strokovne pomoči. 

 

 

ŠOLSKA USPEŠNOST 
 

Zelo veliko časa smo namenili učni pomoči (skupinski, individualni) za izboljšanje 

šolskega uspeha naših otrok, kot tudi izboljšanju samopodobe in samozavesti otrok in 

mladostnikov ter kompetenc. Individualna učna pomoč je bila nudena posameznikom 

v okviru osnovne dejavnosti, v obliki prostovoljnega dela, učno pomoč pa so otrokom 

nudili tudi študenti, ki so pri nas opravljali prakso. 

 

Naši otroci in mladostniki v matični enoti ter v enotah intenzivne in stanovanjske 

skupine v Ljubljani,  so vključeni v program osnovnošolskega in srednješolskega 

izobraževanja na šolah na območju Mestne občine Ljubljana. Mladostniki, ki so 

nastanjeni v SS Brežice, se šolajo na OŠ Brežice, na Srednji trgovski šoli Brežice, 

Srednji lesarski šoli Brežice in Srednji lesarski šoli v Sevnici, SIC Brežice in Srednji 
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frizerski šoli v Sevnici. Srednješolec, vpisan na trgovsko šolo, v tem šolskem letu ni 

uspešno zaključil prvega leta izobraževanja 

 

* (op.) ena deklica je bila na podlagi strokovnih ugotovitev na OŠPP preusmerjena iz 

nižjega izobrazbenega standarda na posebni program vzgoje in izobraževanja. 

 

K dobremu šolskemu uspehu pripomorejo tudi prostovoljci, študenti, dijaki. Bistvo 

bivanja otrok v SCMD Malči Beličeve ni samo adaptacija in izboljšanje vedenja in dela, 

pač pa povezovanje s starši in skrbniki (izboljšanje odnosa) in ponovno vključevanje v 

domače okolje. Pokazatelj uspešnosti posameznega otroka v SCMD Malči Beličeve 

pa je tudi učni uspeh. 

 

 

POČITNIŠKE DEJAVNOSTI - PROJEKTI 
 

Otroci in mladostniki so večinoma na zadnji šolski dan odšli domov na počitnice. V 

preteklem šolskem letu je čez poletne počitnice ostalo v SCMD Malči Beličeve do 22 

otrok, kar je nekaj manj, kot lansko leto, a z zmanjšanim normativom in zaradi 

zahtevnejše narave dela med počitnicami, ko ni strukture, je organizacija dela s 

številom vzgojiteljev, ki delajo, ostala podobna kot predlani. Delo je bilo organizirano v 

treh skupinah in večinoma s štirimi vzgojitelji čez dan. Bolniških odsotnosti poleti je bilo 

zanemarljivo. Za zimske počitnice je bilo število otrok, ki je ostalo v SCMD Malči 

Beličeve, približno enako (20). 

Počitnice organiziramo pestro in za otroke, ki ostanejo v mladinskem domu 

organiziramo dejavnosti, ki so nadstandardne. Njihovo organizacijo in izvedbo nam 

omogoča dobro sodelovanje z donatorji, ki nam sredstva omogočijo.  

  

ŠOLSKO LETO 2022/23 2023/24 

 USPEŠNI NEUSPEŠNI USPEŠNI NEUSPEŠNI 

 Matična enota – 

Mencingerjeva 65 
51 4 47 1 * (op.) 

SS Ljubljana 7 0 8 0 

SS Brežice 4 1 7 1 

Intenzivna skupina 2 1 3 0 

Mladinsko stanovanje / / 2 / 

Skupaj: 64 6 67 2 

Skupaj vsi: 7 0 6 9 
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Organizirali vrsto počitniških projektov po načelih doživljajske pedagogike: 

• 19. - 23. 2. 2024  ZIMSKE POČITNICE –  ZIMOVANJE NA AREHU  

Od ponedeljka 19. 2. 2024 do petka 23. 2. 2024 je skupina 18 otrok, 3 vzgojiteljic in 2 

vzgojiteljev, preživela teden na zimovanju na Arehu, na Pohorju. Bivali smo v Ruški 

koči. Navkljub pomladanskim temperaturam in pomanjkanju snega smo smučali vsak 

dopoldan in popoldan. Izjema je bil le petek, ko zaradi vetra in dežja smučanje ni bilo 

možno. Otroci so bili razdeljeni v 4 smučarske skupine, glede na predznanje smučanja. 

V popoldanskem in večernem času smo se udeležili zanimivih delavnic in predavanj 

(o pravilih FIS, pohod, kviz Male sive celice, čarovnik, astronomija, lovec, splavar). V 

četrtek smo imeli pravo veleslalomsko tekmo. Otroci so pogumno odsmučali po progi 

in bili ponosni na svoje dosežke ter napredek v znanju smučanja. 

• 1. – 5. 7. 2024 »ROAD TRIP« 

Na tabor smo se odpravili z veliko zanosa in veselja. V majhen kamp »Kaki plac« v 

zaledju Fiese, smo prispeli pozno popoldne. Po prvem kopanju v morju smo se utaborili 

ter spoznali z lastnikom kampa Simonom, ki nam je posodil kolesa, da smo lahko z 

njimi spoznavali okolico. V kampu smo preživeli dva dni. Skupnostni duh smo gojili ob 

pripravi obrokov, kolesarjenju, lovljenju rib, kopanju, ogledu nogometnega prvenstva, 

raziskovanju Pirana in večernih pogovorih. Tretji dan smo z obale krenili v Tolmin, kjer 

smo si ogledali Tolminska korita, se ustavili na pici in se povzpeli čez Predel do 

Rabeljskega jezera, kjer se je četica v hladnem vremenu odločila za pogumen skok v 

jezer. Zvečer smo prispeli na Kmetijo Smolej pod Golico, kjer so se otroci vozili s kočijo, 

jahali in oskrbovali konje. V petek smo tabor zaključili s kopanjem v Blejskem jezeru. 

Na potovanju smo prevozili pogumnih 600 kilometrov. Za kralja žara sta se izkazala 

Gal in Boštjan, glavni kolesar je bil Mirjan, Luka nas je zabaval s svojimi pripovedmi, 

Dalibor in Gal sta se zagrizla v kmečko delo in obvladala konje, Jože pa se je poglobil 

v radosti prerokovanja. 

• 8. - 12. 7. 2024 TABOR NA TURISTIČNI KMETIJI ČEBELJI GRADIČ 

V času od 8. do 12. julija smo otroci in šest vzgojiteljic iz SCMD Malči Beličeve obiskali 

turistično kmetijo Čebelji gradič, ki se nahaja na Goričkem, tik ob tromeji z Madžarsko 

in Avstrijo. V celotnem tednu so otroci doživeli in preizkusili pester nabor dejavnosti, ki 

so bili del programa na kmetiji, dodatno pa smo jih zanje pripravile tudi vzgojiteljice. V 

začetku tedna, so se otroci spoznavali z živalmi in delovanjem same kmetije. Poleg 

jutranjega krmljenja živali, so spoznavali tudi samo delo na kmetiji in razne pridelke in 

produkte. Vsako jutro je bilo namreč potrebno nakrmiti ovce, pujsa Filipa, kokoši in 

zajce. Zajci so bili posebno doživetje, saj so jih otroci lahko krmili in božali čez celoten 

dan. Posebnost gradiča so, kot že samo ime pove, čebele, ki so jih otroci prav tako 

obiskali in si jih ogledali čisto od blizu. Preizkušali so okuse medu, izdelovali pa so tudi 

sveče. Čez dan so skupaj z vzgojiteljicami raziskovali Goričko, se preizkušali v 

orientaciji in v igri lov na zaklad, ki je zahtevala kar nekaj sposobnosti planiranja in 

načrtovanja. Ob večerih je sledila peka kruha in hrenovk ob ognju. Največja nagrada 
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je prišla v četrtek, ko smo z otroki obiskali Terme 3000. Za konec smo obiskali še 

Mursko soboto, ki smo jo raziskali s pomočjo interaktivne orientacijske igre. 

• 22. - 26. 7. 2024 CŠOD BOHINJ 

Od 22. – 26. julija smo otroci in trije vzgojitelji SCMD Malči Beličeve obiskali CŠOD 

Bohinj. Hladili smo se v Bohinjskem jezeru, preizkusili smo se v supanju, si ogledali 

slap Savica, prehodili Korita Mostnice, obiskali pravljično deželo, hranili kozice, izvedli 

dve socialni delavnici in si večkrat privoščili sladoled pri Cukiju. V prostem času smo 

igrali nogomet, pletli zapestnice in igrali družabne igre. Preživeli smo zares čudovit in 

aktiven vikend. 

• 22. – 26. 7. 2024 TABOR V ŽUŽEMBERKU  

Konec julija 2024 smo 5 dni preživeli v naravi. Odpravili smo se v Žužemberk na 

kampiranje. Tovrstna izkušnja je bila za otroke povsem nekaj novega, nad katero pa 

so bili navdušeni. Bivali smo v šotorih, tik ob reki Krki. Rdeča nit celotnega tabora je 

bilo preživeti čim več časa v naravi, jo raziskovati in uživati v njej. Odšli smo na krajši 

pohod, se vsakodnevno kopali v Krki (najpogumnejši že pred zajtrkom), izdelovali 

glinene izdelke, se učili postavljati taborniški ogenj in si z njegovo pomočjo pripravljati 

večerjo. Raziskovali smo tudi druga naravna kopališča, supali, se udeležili spusta s 

kajakom, se učili loviti ribe in še marsikaj. Predvsem pa smo ugotovili, da so počitnice 

lahko zelo zabavne tudi brez elektrike in tople vode; ter, da se včasih v objemu narave 

porodijo novi pogledi, ideje…pa tudi, da so večeri ob pogovorih »fajn«. Posebna 

zahvala gre Rotary Klubu Ljubljana 25, saj nam je v okviru projekta »ZATO KEMP 

KRKA« omogočil bivanje, izposojo šotorov ter ponudil pomoč pri organizaciji obrokov. 

Zahvala gre tudi podjetju Carpe Diem, ki nam je omogočil zelo prijetno izkušnjo spusta 

s kajakom in Urši Lamut, ki je izvedla delavnico z glino. 

• 3. - 13. 8. 2024 ZRLO SAVUDRIJA 

Letovanja na morju se je udeležilo 21 otrok in mladostnikov iz SCMD Malči Beličeve. 

Otroci in mladostniki so se na letovanju pridružili drugim otrokom in mladostnikom, ki 

so se redno prijavili na letovanje. Tako so doživeli izkušnjo normalizacije, integracije, 

saj so bili med sabo pomešani in so popolnoma sledili rednemu programu letovanja v 

izvedbi zunanjega izvajalca – Zavoda za letovanje in rekreacijo otrok. Otroci so na 

morju uživali, se kopali, plesali in pohajkovali. Vrnili so se zadovoljni, polni vtisov in z 

novimi prijateljstvi. 

• 8. – 11. 8. 2024 SVETOVNO PRVENSTVO MLADINSKIH DOMOV V 

NOGOMETU – VARŠAVA  

Na pot smo se podali v četrtek 8. 8. ob 6.00, v Varšavo pa prispeli okoli 18-te ure. V 

petek smo izvedli dopoldanski nogometni trening, popoldan pa odšli na ogled mesta 

Varšava. Naslednji dan smo se udeležili otvoritvene slovesnosti svetovnega 

nogometnega prvenstva, kjer se je predstavilo 23 držav. Mi smo se predstavili s 

slovensko narodno nošo. Po uradni otvoritvi prvenstva je sledil tekmovalni del, kjer 

smo se z dvema zmagama in tremi porazi uvrstili med 16 ekip na prvenstvu. Na 
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nedeljska tekmi 1/8 finala smo žal izgubili proti kasnejšim zmagovalcem iz BIH. Sledilo 

je druženje ekip in spremljanje tekem do konca. Na koncu je sledila še slovesna 

podelitev in uraden zaključek prvenstva. 

• 20. – 25. 8. 2024 CŠOD ŠTRK 

Od 20. do 25. avgusta 2024 smo se odpravili na tabor v CŠOD Štrk pri Ptuju. Na tabor 

smo v torek krenili z ekipo treh vzgojiteljev in desetih otrok. Med aktivnostmi so otroci 

preizkusili plezanje na plezalni steni, se učili lokostrelstva, sodelovali v delavnici 

orientacije in se pomerili v orientacijskem teku. Skupaj smo se odpravili v gozd, kjer 

smo raziskovali gozdno pedagogiko. Poleg tega so otroci spoznali kurenta ter se 

naučili prepoznati posamezne dele njegovega kostuma. Na Ptujskem jezeru so se 

peljali z zmajevimi čolni, na lokalni kmetiji pa so jahali, krtačili in vodili konje. Med 

drugim so raziskovali mesto Ptuj, si ogledali nogometno tekmo, sodelovali v slikarski 

delavnici in plavali v Soboškem jezeru. Tabor smo zaključili s slastno pico, v nedeljo 

pozno popoldne pa smo se polni vtisov odpravili nazaj proti SCMD Malči Beličeve. 

Otroci so bili navdušeni nad vsemi novimi doživetji, še posebej pa so uživali v 

nogometu na igrišču poleg CŠOD Štrk in med druženjem s prijatelji. Zadnji tabor poletja 

smo uspešno zaključili, pripravljeni na nove izzive. 

• 20. – 25. 8. 2024 POLETNI TABOR V KOPRU 

V avgustu 2024 smo na taboru v Kopru preživeli šest dni, polnih raznolikih aktivnosti, 

druženja in raziskovanja. Prvi dan smo po prihodu v Koper najprej uredili nastanitev, 

nato obiskali bližnjo plažo in zvečer uživali v sprehodu po mestu. Drugi dan smo se 

odpravili v Piran, kjer smo si ogledali akvarij in doživeli edinstveno izkušnjo v “Fish 

spa”. Tretji dan smo preživeli v Portorožu, kjer smo obiskali vodni park in se preizkusili 

na vodnem poligonu ter obiskali restavracijo Sidro v Izoli. Četrti dan smo preživeli v 

Izoli, kjer smo se podali na pedoline, obiskali Arheološki park Izola in zvečer doživeli 

nepozaben žur s skupino Čuki. Zadnji, peti dan, smo ponovno preživeli v Kopru, 

obiskali bližnji plaži Mokra mačka in Semedela, zvečer pa se sprostili s sprehodom, 

sladoledom v Sladoledarni in zabavo ob vodnih curkih. Tabor je bil za vse nas izjemna 

priložnost za sprostitev, učenje novih veščin in ustvarjanje novih prijateljstev. Ob 

vsakodnevnih aktivnostih smo razvijali tudi odgovornost, saj smo sodelovali pri 

dežurstvih in pripravi obrokov. Vsak večer smo imeli čas za refleksijo, kjer smo 

premislili o dogajanju dneva in načrtovali aktivnosti za naprej. 

Posebna zahvala gre vsem, ki so s svojo podporo omogočili nepozabno izkušnjo na 

taboru: 

• Gospe Ramajani, ki nam je omogočila bivanje v središču Kopra in nas 

nesebično podpirala ter priskočila na pomoč, kadar je bilo potrebno. 

• Restavraciji Sidro, ki nas je velikodušno počastila z odličnim kosilom in 

osvežujočim sladoledom, kar je našim otrokom pričaralo še več veselja. 

• »Fish spa« Piran, kjer so nam omogočili sproščujočo izkušnjo in tako obogatili 

naš obisk Pirana. 
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• Sladoledarni, ki nam je posladkala morske dni in pričarala krasen zaključek 

poletja. 

Vsem donatorjem in podpornikom se iz srca zahvaljujemo za vašo velikodušnost in 

pomoč, ki je bistveno prispevala k temu, da je tabor Koper 2024 postal res nepozabna 

dogodivščina, ki bo še dolgo ostala v spominih vseh otrok. 

 

 

IZVEDENE DEJAVNOSTI 
 

V preteklem šolskem letu smo izvedli naslednje dejavnosti/dogodke: 

 

• DRUŽINSKI/SKUPINSKI VIKENDI 

Skupinski vikendi so namenjeni krepitvi skupinske dinamike in povezovanju članov, 

kar omogoča izboljšanje medosebnih odnosov in občutka pripadnosti. Z načrtnovanimi 

in ciljno usmerjenimi dejavnostmi ter izbranimi okolji se spodbuja kohezija, ki je ključni 

dejavnik uspešnega delovanja skupine, saj omogoča članom, da se bolj učinkovito 

usklajujejo in sodelujejo. Povezovanje v sproščenem, neformalnem okolju pomaga pri 

razvoju zaupanja med posamezniki, kar krepi socialno podporo znotraj skupine. Hkrati 

pa imajo ti vikendi pomembno vlogo pri razvoju duševnosti posameznika, saj ustvarjajo 

pogoje za celostno socialno učenje in osebnostno rast. Spodbujajo razvoj čustvene 

inteligence, kjer se posameznik skozi medosebne interakcije uči prepoznavanja, 

izražanja in razumevanja čustev. Poleg krepitve skupinske dinamike te dejavnosti 

spodbujajo socialne kompetence, kot so sodelovanje, empatija in asertivnost, kar 

prispeva k boljši samopodobi in večji samoregulaciji. Skupinski vikendi tako niso le 

pomembni za uspešno delovanje skupine, temveč tudi za psihosocialni razvoj 

posameznika, saj zmanjšujejo tveganje socialne izključenosti in spodbujajo občutek 

povezanosti ter pripadnosti. 

V tabeli so navedene skupine, lokacije in čas izvedbe skupinskih vikendov. 

Skupina Lokacija skupinskega vikenda Termin 

Prva skupina Jadransko morje; osemdnevno jadranje v okviru 

Mirnega morja 

September 

2023 

Druga skupina Jadransko morje; osemdnevno jadranje v okviru 

Mirnega morja 

September 

2023 

Tretja skupina Tržaški zaliv; tridnevno jadranje z Datalab Junij 2024 

Četrta skupina Piran Maj 2024  

Peta skupina Prekmurje November 

2023 

Šesta skupina Tržaški zaliv; tridnevno jadranje z Datalab September 

2023 

Stanovanjska skupina 

Ljubljana 

Zreško Pohorje, Zreče Oktober 2023 
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Stanovanjska skupina 

Brežice 

Tržaški zaliv; tridnevno jadranje z Datalab September 

2023 

Intenzivna skupina / / 

 

• ZAČETEK SEPTEMBRA 2023 

V SCMD Malči Beličeve se je odvila predstavitev za specializante pediatrije, kjer smo 

jim predstavili našo delo in aktivnosti. Osredotočili smo se na podporo, ki jo nudimo 

otrokom in mladostnikom, ter na pomembnost ustvarjanja varnega in spodbudnega 

okolja za njihov razvoj. Specializanti so imeli priložnost spoznati naše programe in se 

seznaniti z izzivi, s katerimi se srečujemo pri delu z mladimi. 

• 13. 9. 2023 SPREJEM UDELEŽENCEV PROJEKTA MIRNO MORJE PRI 

PREDSEDNICI DRŽAVE 

Sprejem udeležencev projekta Mirnega morja pri predsednici države Nataši Pirc 

Musar. 

• 16. – 23. 9. 2023 JADRANJE MIRNO MORJE 

Jadranja v okviru mirovne flote Mirno morje sta se udeližili 1. in 2. skupina. 

• 25. 9. 2023 TRENINGI NOGOMETA V SCMD MALČI BELIČEVE 

S 25. septembrom smo začeli s treningi nogometa, na našem večnamenskem 

športnem igrišču. Redni tedenski treningi so potekali ob ponedeljkih in četrtkih pod 

mentorstvom vzgojiteljev Borisa, Mihe, Luke in Tadeja. Nogometna ekipa se je pod 

mentorstvov Mihe in Tadeja udeležila več domačih enodnevnih in mednarodnih 

večdnevnih nogometnih turnirjev. 

• V SEPTEMRBU 2023 HARMONIKA V SCMD MALČI BELIČEVE 

Interesno dejavnost je za otroke SCMD Malči Beličeve izvajal zunanji učitelj Domen, 

ki je celo šolsko leto enkrat tedensko prihajal na lokacijo in otroke poučeval igranja 

harmonike. 

• V SEPTEMRBU 2023 JOGA IN ČUJEČNOST V SCMD MALČI BELIČEVE 

Strokovni delavci v SCMD Malči Beličeve so organizirali različne interesne dejavnosti, 

tudi vadbo joge, s katerimi so želeli mladim omogočiti kakovostno preživljanje prostega 

časa ter razvijanje osebnih interesov in talentov. Te dejavnosti so bile zasnovane tako, 

da spodbujajo ustvarjalnost, sodelovanje in socialne veščine, hkrati pa omogočajo 

mladim, da na prijeten način pridobijo nove izkušnje in znanja. Dejavnost se je izvajala 

enkrat na štirinajst dni. 

• ZAČETEK V SEPTEMRBU 2023 USTVARJALNE DELAVNICE V SCMD 

MALČI BELIČEVE 

Strokovni delavci v SCMD Malči Beličeve so organizirali različne interesne dejavnosti, 

tudi ustvarjalne delavnice, s katerimi so želeli mladim omogočiti kakovostno 
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preživljanje prostega časa ter razvijanje osebnih interesov in talentov. Te dejavnosti 

so bile zasnovane tako, da spodbujajo ustvarjalnost, sodelovanje in socialne veščine, 

hkrati pa omogočajo mladim, da na prijeten način pridobijo nove izkušnje in znanja. 

Dejavnost se je izvajala enkrat na štirinajst dni. 

• ZAČETEK V SEPTEMRBU 2023 KITARA V SCMD MALČI BELIČEVE 

Strokovni delavci v SCMD Malči Beličeve so organizirali različne interesne dejavnosti, 

tudi vaje kitare, s katerimi so želeli mladim omogočiti kakovostno preživljanje prostega 

časa ter razvijanje osebnih interesov in talentov. Te dejavnosti so bile zasnovane tako, 

da spodbujajo ustvarjalnost, sodelovanje in socialne veščine, hkrati pa omogočajo 

mladim, da na prijeten način pridobijo nove izkušnje in znanja. Dejavnost se je izvajala 

enkrat tedensko. 

• ZAČETEK V SEPTEMRBU 2023 GOBE NAŠIH KRAJEV V SCMD MALČI 

BELIČEVE 

Delavnica Gobe naših krajev je bila namenjena otrokom in vzgojiteljem oz. skupinam, 

ki želijo spoznati skrivnosti gobarskega sveta v lokalnem okolju. Na delavnici so otroci 

spoznali različne vrste gob, njihov življenjski prostor ter pomen za naravo. Skozi 

zanimive aktivnosti, kot so raziskovanje narave, izobraževanje na temo prepoznavanja 

užitnih gob, nabiranje gob, priprava jedi iz gob ipd. so (nad)gradili svoje znanje o gobah 

na zabaven, praktičen in poučen način. 

• 26. 9. 2023 POHOD PO KRPANOVI POTI 

»Brdavs se je tokrat podal prav dol na Kranjsko – straši in izziva po naših krajih. Sami 

mu nismo kos, zato vas prosimo, da nam pridete pomagat. Morda ga skupaj 

uženemo.« Tako vabilo smo dobili iz Vzgojnega zavoda Logatec in z veseljem smo se 

odpravili na pomoč. Pohoda po Krpanovi poti smo se udeležili otroci in mladostniki iz 

vseh zavodov v Sloveniji. Po poti smo se preizkušali v različnih nalogah, kjer smo 

preizkušali naše spretnosti in znanje o Martinu Krpanu. Na pohod smo iz SCMD Malči 

Beličeve odpeljali dve ekipi (osnovnošolsko in srednješolsko). Osnovnošolska ekipa je 

osvojila 2. mesto. 

• 11 . 10. 2023 VAJA EVAKUACIJE 

Vaja evakuacije je namenjena pripravi otrok in osebja na morebitne nevarne situacije, 

kot so požar, potres ali druge nesreče. Cilj vaje je zagotoviti, da vsi poznajo varne 

izhode, postopke evakuacije ter ravnanje v primeru nevarnosti, da lahko hitro in 

učinkovito zapustijo stavbo ter zaščitijo svoje življenje. Vaja prispeva k izboljšanju 

pripravljenosti, zmanjševanju panike in zagotavljanju varnosti vseh v SCMD Malči 

Beličeve v izrednih razmerah. 

• 28. 10. – 5. 11. 2023 JESENSKE POČITNICE 

Med jesenskimi počitnicami so se nekateri otroci med 28. in 31. 10. udeležili tabora z 

Mladimi zmaji, drugi pa v okviru ZPM Moste Polje, med 1. in 5. 11. 2023, tabora v 
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Zambratiji. Večina otrok je ostala v SCMD Malči Beličeve. Zanje so vzgojitelji pripravili 

različne dejavnosti. 

• 30. 11. 2023 IZVEDBA PREDSTAVE MALI PRINC Z ASTELLAS 

Zaposleni iz podjetja Astellas so za otroke SCMD Malči Beličeve izvedli predstavo Mali 

princ. S čudovito igro in globokim sporočilom o prijateljstvu, ljubezni in odgovornosti so 

navdušili otroke ter jim podarili nepozabno izkušnjo, polno lepih življenjskih naukov. 

• NOVEMBER 2023 IZDELOVANJE VOŠČILNIC ZA SVET ELEKTRONSKE 

KOMUNIKACIJE RS 

Otroci SCMD Malči Beličeve so z veliko ustvarjalnosti in truda izdelali voščilnice za 

Svet za elektronske komunikacije RS. S svojimi unikatnimi in barvitimi izdelki so želeli 

na poseben način izraziti svoje praznično voščilo ter prispevati k lepšemu vzdušju ob 

praznikih. 

• 1. 12. 2023 PREDSTAVITEV SCMD MALČI BELIČEVE ŠTUDENTOM 

PSIHOLOGIJE 

Urška Bergant je študentom psihologije predstavila SCMD Malči Beličeve. V svoji 

predstavitvi je podrobno predstavila delovanje doma, cilje vzgojno-izobraževalnega 

dela ter pomen varnega in podpornega okolja za otroke in mladostnike. Izpostavila je 

specifične programe in pristope, ki jih SCMD Malči Beličeve uporablja za spodbujanje 

razvoja socialnih, psiholoških in čustvenih veščin pri otrocih, ter vlogo strokovnih 

delavcev pri zagotavljanju podpore mladostnikom, ki se soočajo z različnimi 

življenjskimi izzivi. 

• 8. 12. 2023 PREDSTAVITEV SCMD MALČI BELIČEVE ŠTUDENTOM 

SOCIALNE PEDAGOGIKE 

Urška Bergant je študentom socialne pedagogike predstavila delovanje SCMD Malči 

Beličeve. V svoji predstavitvi je izpostavila poslanstvo doma, metode dela z 

mladostniki ter vlogo strokovnih sodelavcev pri njihovem razvoju in podpori. 

• 12. 12. 2023 DELAVNICA TIK TOK ŠTUDENT SOCIALNE PEDAGOGIKA 

Študenti socialne pedagogike Pedagoške fakultete Univerze v Ljubljani so za otroke 

izvedli delavnico na temo TikTok-a. Med delavnico so skupaj raziskovali uporabo te 

priljubljene aplikacije, se pogovarjali o varnosti na spletu ter razpravljali o pozitivnih in 

negativnih vplivih družbenih omrežij. Otroci so imeli priložnost izraziti svoje izkušnje in 

pogled na digitalni svet, hkrati pa so se učili o odgovorni rabi spletnih platform. 

• 13. 12. 2023 POSLOVNO KOSILO ZA ZAPOSLENE IN UPOKOJENCE 

Ob koncu koledarskega leta se je organiziralo poslovno kosilo za zaposlene in 

upokojence. Dogodek je bil priložnost za prijetno druženje, obujanje spominov ter 

izmenjavo izkušenj, hkrati pa tudi zahvala za prispevek in dolgoletno delo vseh 

vpletenih. 
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• 18. 12. 2023 ZAVIJANJE DARIL Z ZAPOSLENIMI GEN-I  

Dne 18. decembra 2023 smo odšli na Gen-i v Ljubljani, kjer so zaposleni Gen-i-ja 

zavijali darila za vsakega od naših otrok in jim s tem pričarali praznično vzdušje, ko so 

ta darila prejeli, saj je vsak prejel svoje darilo.  Zaposleni so osebno zbrali prispevke 

za darila. Uprava naj bi se kasneje pridružila donaciji. 

• 19. 12. 2023 OBISK DEDKA MRAZA V SCMD MALČI BELIČEVE 

Otroke SCMD Malči Beličeve je obiskal dedek Mraz in jih razveselil s prazničnim 

obiskom, prinesel darila in poskrbel za veselo vzdušje v SCMD Malči Beličeve. Otroci 

so bili navdušeni nad njegovim prihodom in toplimi pozdravi. Med obiskom vsake 

vzgojne skupine je otrokom razdelil darila, prenesel pozdrave in zažel vesele praznike. 

Otroci pa so skupaj z vzgojitelji zapeli in pokazali svoje ostale talente. 

• 20. 12. 2023 OBDAROVANJE LUKE DONČIČA PREK FUNDACIJE 

V SCMD Malči Beličeve so prišli predstavniki fundacije Luke Dončića, kjer so otrokom 

pričarali praznično vzdušje in jim izročili darila. Telovadnica SCMD Malči Beličeve je 

bila polna pisanih balonov, Luka pa jim je poleg lepih daril podaril med drugim svojo 

najljubšo igro, ki jo tudi sam igra s prijatelji. Luka na srečanje sicer ni mogel priti, a so 

bili otroci zelo veseli, da se je spomnil na njih. 

• 26. 12. 2023 KINO Z BIVŠIM PREDSEDNIKOM REPUBLIKE BORUTOM 

PAHORJEM 

Bivši predsednik republike Borut Pahor je nadaljeval s tradicijo lepih decembrskih 

druženj z otroki SCMD Malči Beličeve, ki jih je začel s skupno peko piškotov za Božič 

leta 2013. Tokrat je otroke povabil na ogled priljubljenega slovenskega mladinskega 

filma z lepim sporočilom – Šepet metulja. Otroci so uživali tudi ob grizljanju kokic, po 

koncu filma pa so se imeli tudi priložnost podružiti in poklepetati z glavnima igralcema 

in predsednikom. 

• 26. 12. 2023 DOBRODELNI DOGODEK V ZLATI PALAČI Z DOLORES 

PADEWSKI IN HUMANITARNIM DRUŠTVOM SRČNI LEV 

V torek, 26. decembra, nas je Dolores Padewski povabila v Kofein Lounge Café, Zlato 

Palačo, na dobrodelni koncert za otroke SCMD Malči Beličeve. Namen zbiranja 

sredstev je bil omogočiti individualne ure učenja inštrumentov. Nastopila sta Dolores 

Padewski in Nenad Rožić z nostalgičnimi melodijami starega jazza in soula, ob 

spremljavi gosta Domen Brodariča in plesalke Daše Janičijevič. Sredstva se je zbiralo 

v sodelovanju s humanitarnim društvom Srčni Lev. 

• 10. 1. 2024 ŠTUDIJSKE SKUPINE NA TEMO KRIZNE SITUACIJE 

V Sekciji za področje usposabljanja oseb s čustvenimi in vedenjskimi motnjami, ki 

deluje v okviru Društva specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije, so med 

zaposlenimi v vzgojnih ustanovah zaznali potrebo po strokovnem povezovanju in 

sodelovanju ter izmenjavi dobrih praks. Zato so se odločili, da v šolskem letu 2023/24 



 23 

organizirajo študijske skupine. Eno srečanje na temo kriznih situacij se je izvedlo v 

SCMD Malči Beličeve. 

• 24. 1. 2024 SODELOVANJE V RAZISKAVI UNIVERZE NA PRIMORSKEM 

SCMD Malči Beličeve je v okviru CRP projekta z naslovom »Fenomenološka in 

etiološka analiza čustvenih in vedenjskih težav oziroma motenj ter izdelava didaktičnih 

pristopov za posamezne podtipe težav oziroma motenj« sodeloval v raziskavi Univerze 

na Primorskem, ki se je osredotočila na analizo stanja v strokovnih centrih. S 

sodelovanjem smo prispevali k zbiranju podatkov o praksah, izzivih in potrebah našega 

zavoda, kar bo pripomoglo k oblikovanju učinkovitih strategij za podporo mladim ter 

izboljšanju kakovosti storitev in krepitvi našega dela z otroki in mladostniki. 

• 5. 3. 2024 DOBRODELNA PREDSTAVA OB DNEVU ŽENA 

Rotary klub Ljubljana Nike je omogočil ogled predstave v City teatru Kar želiš, to dobiš, 

s katero so zbirali sredstva za SCMD Malči Beličeve. S tem dejanjem so podprli otroke, 

predvsem pa izvedbo poletnih taborov oz. projektov, da so se lahko otroci poleti kopali 

in odšli v Ptuj. 

• 18. 3. 2024 TRADICIONLNI BOWLING V ARENI Z LIONS LJUBLJANA 

OMNIA 

Lions Ljubljana Omnia je organiziral bowling s pogostitvijo v Areni za otroke SCMD 

Malči Beličeve. Dogodek je otroke razveselil in jim ponudil priložnost za zabavo ter 

druženje v prijetnem okolju. Dogodka so se veselili že vnaprej. 

• 25. 4. 2024 LIKOVNO DRUŽENJE V SC VIŠNJA GORA 

Ekipa iz SCMD Malči Beličeve se je tudi letos udeležila Likovnega druženja v 

Strokovnem centru Višnja Gora, ki so ga organizirali 25. 4. 2024. Ob prijetnem 

sprejemu in prejemu vseh informacij s strani organizatork-jev smo se podali na zajtrk. 

Ker so na likovnem druženju sodelovali otroci iz različnih Strokovnih centrov po 

Sloveniji smo imeli priložnost, da smo se podružili tudi z ostalimi udeleženci. Po zajtrku 

smo poslušali predavanje o panjskih končnicah in motivih le-teh, s strani gospe iz Hiše 

Kranjske čebele. Ker je bilo na žalost slabo vreme, nismo ustvarjali zunaj, ampak so 

ekipe za ustvarjanje razporedili po učilnicah. Letošnje ustvarjanje je bilo usmerjeno na 

poslikavo panjskih končnic, ki so jih priskrbeli organizatorji. Otroci so se kar hitro lotili 

ustvarjanja. Po pogovoru smo ugotovili, da je najtežje najti ravno pravi motiv, saj je bilo 

navodilo, da se izberejo motivi, ki so kakorkoli povezani z Višnjo Goro, lahko so bile 

tudi legende ali zgodbe o Višnji Gori. Vsem udeležencem je uspelo najti idejo za 

poslikavo, motivacije pa tudi ni manjkalo. Na koncu so tako nastale prave mojstrovine. 

Po ustvarjanju smo odšli še na kosilo, po tem pa je bilo slavnostna razglasitev 

najboljših izdelkov, po izboru komisije. Ob zaključku smo dobili tudi darilo, ki ga je bila 

ekipa iz našega doma zelo vesela. Ker je važno sodelovati …, smo se v zmagovalnem 

duhu odpravili nazaj proti SCMD Malči Beličeve polni vtisov in zagona za nova 

ustvarjanja. Dobili pa smo tudi informacijo, da bodo vsi izdelki razstavljeni na razstavi 

v Hiši Kranjske čebele in v Strokovnem centru Višnja Gora. 
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• 6. 5. 2024 KRKIN TEDEN HUMANOSTI – KOPANJE NA OTOČCU 

Na Krkinem tednu humanosti in prostovoljstva pod sloganom »Dobrodelnost je del 

nas«, ki krepi vrednote prostovoljstva, humanosti in medsebojne pomoči, je podjetje 

Krka, v ponedeljek 6. 5. 2023, omogočilo otrokom SCMD Malči Beličeve kopanje v 

bazenu hotela Šport na Otočcu. Ko so se naplavali in počofotali, so jim ponudili tudi 

dobro malico. 

• 8. 5. 2024 MEDGENERACIJSKO SODELOVANJE – CENTER STAREJŠIH 

TRNOVO 

V sredo 8. 5. so se otroci in mladostniki ponovno udeležili in nastopali na 

pomladanskem druženju treh generacij, ki se je odvijal v Centru starejših Trnovo. 

Dogodek povezuje otroke in mladostnike SCMD Malči Beličeve, članice Rotary kluba 

Ljubljana Nike ter strokovne delavce in stanovalce Centra starejših Trnovo. Otroci in 

mladostniki so v Centru starejših Trnovo recitirali pesmi ter igrali skladbe na harmoniko 

in kitaro v spremstvu učitelja Domna in vzgojitelja Rudija. 

• 8. 5. 2024 NOGOMETNI TURNIR DOBRI ASI 

Domska nogometna ekipa se je 8. 5. 2024 udeležila nogometnega turnirja zavodov v 

organizaciji Centra Janeza Levca v Ljubljani. Turnirja so se udeležili Center Janeza 

Levca, Dom Antona Skale, SC Planina in SCMD Malči Beličeve. Z enim neodločenim 

rezultatom in dvema zmagama smo zmagali in osvojili turnir. Najboljši strelec turnira 

je bil član naše ekipe. 

• 13. IN 16. 5. 2024 IZVEDBA DELAVNIC UČENJE UČENJA ŠTUDENTOV 

SOCIALNE PEDAGOGIKE PEDAGOŠKE FAKULTETE UNIVERZE V 

LJUBLJANI 

Študenti socialne pedagogike Pedagoške fakultete Univerze v Ljubljani so izvedli 

delavnice Učenje učenja, katerih namen je bil pomagati otrokom pri razvoju učinkovitih 

učnih tehnik in strategij. Delavnice so bile zasnovane tako, da spodbujajo 

samostojnost, odgovornost in pozitiven odnos do učenja. S praktičnimi vajami in 

interaktivnim pristopom so študenti udeležence opremili z orodji za boljše načrtovanje, 

organizacijo časa ter obvladovanje stresa med učenjem. Takšna podpora je ključna pri 

premagovanju izzivov, s katerimi se učenci soočajo v sodobnem izobraževalnem 

okolju. 

• 14. – 16. 6. 2024 NOGOMETNI TURNIR V AGOTA FAVLI NA MADŽARSKEM 

Med 14. in 16. 6. smo se udeležili izjemno močnega mednarodnega turnirja v Agoti 

Falvi na Madžarskem. Na njem je sodelovalo 10 ekip: Ukrajina, Poljska, Slovaška, 

Hrvaška, Slovenija in pet madžarskih ekip. Po izjemno napetih bojih v skupinskem delu 

smo se uvrstili v četrtfinale, nadaljnje napredovanje pa zagotovili po izvajanju prostih 

strelov. V pol finalu smo klonili proti favoriziranim Poljakom. V nedeljo smo imeli še 

tekmo za tretje mesto, a nam je žal zmanjkalo moči. Tako smo na koncu osvojili odlično 

četrto mesto. 
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• 16. 5. 2024 JURČIČEV POHOD 

V četrtek 16. 5. 2024 so se štirje otroci iz SCMD Malči Beličeve udeležili 

tradicionalnega pohoda in tekmovanja po Jurčičevi poti od Muljave do Višnje Gore. 

Spremljala sta jih dva vzgojitelja. Po uvodnem pozdravu ravnatelja SC Višnja Gora so 

tekmovalne skupine predstavile svoj dramski vložek na neko aktualno temo, nato pa 

so se odpravili na pot, kjer so jih čakale še ostale zanimive tekmovalne naloge (metanje 

vodnih balonov, hoja s hoduljami, matematični izziv …). Na zadnji točki so otroci imeli 

odmor za sladoled. Po kosilu je bilo organizirano tudi zelo zanimivo tekmovanje 

»talentov«. Skupno so naši otroci iz SCMD Malči Beličeve osvojili 4. mesto. 

• 17. 5. 2024 70 LETNICA SC MD JARŠE 

V. d. ravnateljice in svetovalna delavca so se udeležili dogodka ob 70 letnici SC MD 

Jarše. 

• 22. 5. 2024 70 DAN PROSTOVOLJSTVA S PODJETJEM DELOITTE 

V sredo, 22. maja 2024 so nam prišli na pomoč zaposleni iz podjetja Deloitte, ki so 

otrokom pomagali prati in čistiti naše avtomobile. Potem so pomagali na učnih urah ter 

na koncu odigrali z nami tudi nekaj športnih iger. 

• 29. 5. 2024 PIKNIK – DRUŽENJE Z BOTRI 

V sredo 29. 5. smo imeli dolgo pričakovano druženje z botri. Naše srečanje so 

popestrili glasbeni nastopi, recitacije in govor ravnateljice ter podelitev priznanj 

najboljšim v šolskem letu. Po končani prireditvi se je druženje z botri ob dobri hrani in 

pijači nadaljevalo v vzgojnih skupinah. Skupaj z botri, otroki in zaposlenimi smo 

preživeli zares lepo popoldne. Hvala vsem botrom, ki se radi udeležujejo skupinskih 

srečanj in ki prispevajo k temu, da je svet naših otrok in mladostnikov lepši. 

• 5. 6. 2024 ZAKLJUČNI IZLET V REKREACIJSKI TURISTIČNI CENTER 

GAČE 

Z otroci in vzgojitelji SCMD Malči Beličeve smo se z dvema avtobusoma odpravili na 

zaključni izlet v rekreacijsko turistični center Gače. Zabavali smo se v pustolovskem 

parku, kjer smo se spoznali s plezalno opremo in skupaj z inštruktorji opravili plezalni 

poligon. Po zasluženem kosilu smo se sprehodili še po smučišču in uživali na igralih. 

Preživeli smo zares lep dan poln novih dogodivščin. 

• 18. 6. 2024 ZAKLJUČNI DOGODEK PROJEKTA ONE-TEAM 

Dne, 18. 6. 2024 smo izpeljali zaključni dogodek letošnjega ONE-TEAM projekta. KK 

Cedevita Olimpija, je v sodelovanju s podjetjem IKEA, skupinam SCMD Malči Beličeve, 

donirala pohištvo. Ob tem smo izvedli tudi zaključni košarkarski trening na našem 

zunanjem igrišču. KK Cedeviti Olimpiji in podjetju IKEA se iskreno zahvaljujemo! 
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• ŠOLSKO LETO 2023/2024: OBISKI TERAPEVTSKEGA PSA 

Terapevtski pes je večkrat obiskal vse skupine v SCMD Malči Beličeve, kjer je s svojo 

prisotnostjo pomembno prispeval k izboljšanju počutja otrok in mladostnikov. S svojim 

umirjenim in prijaznim značajem je terapevtski pes pomagal ustvarjati sproščeno in 

varno okolje, kar je spodbujalo pozitivne socialne interakcije in čustveno podporo. 

Takšni obiski so imeli pomemben terapevtski učinek, saj so mladim omogočili 

razvijanje občutka povezanosti in zmanjšali stres ter tesnobo, ki jo pogosto doživljajo. 

 

• ŠOLSKO LETO 2023/2024: MEDSKUPINSKA TEKMOVANJA 

V SCMD Malči Beličeve skrbimo za medskupinsko sodelovanje in povezovanje z 

različnimi dejavnostmi, med katerimi so tudi medskupinska tekmovanja, ki jih skozi vse 

leto organizira vzgojitelj Boris. Tekmovanja v košarki, šahu in namiznem tenisu 

spodbujajo timsko delo, fair play ter razvijajo »športni duh« med otroki. Takšne 

dejavnosti ne le krepijo fizične in duševne sposobnosti udeležencev, ampak tudi 

izboljšujejo socialne veščine, sodelovanje in medsebojno spoštovanje. Poleg tega 

medskupinska tekmovanja pozitivno vplivajo tudi na strokovne delavce, saj spodbujajo 

timsko delo, medsebojno podporo in komunikacijo, kar prispeva k bolj povezani in 

usklajeni skupnosti v SCMD Malči Beličeve. 

 

 

ERASMUS+ 
 

Neformalno učenje in učenje za življenje predstavljata ključen vidik našega dela z 

otroki in mladostniki. Največ časa skupaj preživimo popoldne, ob vikendih in 

počitnicah, kjer formalno učenje dopolnjujemo z razvojem veščin za kvalitetno 

preživljanje prostega časa. Zaradi specifičnih družinskih okoliščin so otroci in 

mladostniki pogosto prikrajšani za različna doživetja, zato jim želimo z raznolikimi 

prostočasnimi aktivnostmi omogočiti pridobivanje kompetenc, veščin in pozitivnih 

izkušenj, ki prispevajo k njihovi samopodobi in interesom. V ta namen smo zasnovali 

Erasmus+ projekt “Kaj početi po šoli?” (junij 2023 – avgust 2024), s ciljem širjenja 

nabora prostočasnih aktivnosti, spodbujanja kakovostnega preživljanja prostega časa, 

mednarodnega sodelovanja ter aktivne participacije mladostnikov in zaposlenih. V 

okviru projekta smo v šolskem letu 2023/2024 v okviru projekta izvedli naslednje 

dejavnosti: 

• 30. 11. – 3. 12. 2023 »Kaj početi po šoli?« - V Osijeku 

V okviru Erasmus+ mobilnosti učencev so se vzgojitelji z mladostniki med 30. 11. in 3. 

12. 2023 odpravili na obisk k sovrstnikom v Osijek v okviru projekta »Kaj početi po 

šoli?«. Tri dni so se družili z mladostniki iz Dječjega doma Klasje. V petek so jih 

gostitelji sprejeli z dobrodošlico, predstavili ustanovo in pripravili spoznavne in 

družabne igre. Mladostniki iz SCMD Malči Beličeve so navdušili z igranjem harmonike 

in predstavitvijo Slovenije. Sobota je prinesla srečanje z motorističnim društvom in igro 

bovlinga, v nedeljo pa so obiskali Vukovar in naravni rezervat Kopački rit. Projekt je 
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mladostnikom omogočil neformalno učenje, spoznavanje novih kultur in razvijanje 

prijateljskih vezi, kar predstavlja dodano vrednost ostalim skupinskim dejavnostim. 

• 29. 2. – 9. 3. 2024 »Kaj početi po šoli?« - Dogodivščina na severu 

Norveške (»free activities in Norway«) 

Zadnji februarski dan se je začelo Erasmus+ potovanje na sever Norveške. Prvi dan 

je bil zapolnjen z letalskimi poleti, prvimi vtisi o Norveški in ogledom zasnežene 

Tromse. Kljub mrazu in snegu so si ogledali mesto in se podali na lov za severnim 

sijem. Naslednji dnevi so prinesli spoznavanje mladih iz Poljske in Norveške skozi 

različne igre in delavnice, kot je npr. pripovedovanje zgodb (ang. social media 

storytelling). Z vrstniki so tudi igrali igre navidezne resničnosti, sodelovali na festivalu 

s sankami, ribarili in se preizkusili v kopanju v ledeni vodi. Poleg teh doživetij so obiskali 

muzeje, kjer so spoznavali zgodovino Norveške. Vsak dan je prinašal nove 

dogodivščine, od postavljanja šotorov do športnih dejavnosti na snegu. Obiskali so 

najsevernejšo točko Evrope, Nordkapp, in izkusili močan severni veter ter spočili oči 

ob čudovitih razgledih. Tudi tehnične težave, kot izgubljeni telefoni in odpovedani leti, 

niso pokvarile vzdušja. Na koncu so še dodatno raziskali Oslo in uživali v luksuznem 

hotelskem zajtrku. Namen potovanja je bil spoznavanje novih kultur, pridobivanje 

izkušenj v tujini ter krepitev socialnih veščin skozi sodelovanje na mednarodnem 

projektu. 

• 15. – 17. 3. 2024 »Kaj početi po šoli?« - V Gorici in Benetkah 

Skupina osmih otrok, dveh vzgojiteljev in prostovoljke se je v Italiji udeležila Erasmus+ 

projekta »Kaj početi po šoli?«. Potovanje se je začelo z vožnjo z avtobusom in vlakom, 

vmesnim prestopom na avtobus zaradi del na železniški progi, ter nadaljevalo do 

Gorice, kjer so se namestili v apartmajih. Udeležili so se glasbene delavnice, kjer so 

preizkušali različne inštrumente in se pogovarjali o prostem času. Naslednji dan so 

obiskali Benetke. Vrnitev domov je bila zaradi izrednih razmer nekoliko spremenjena, 

a polna novih vtisov. 

• 1. – 3. 6. 2024 »Kaj početi po šoli?« - Obisk sovrstnikov v Osijeku 

Skupina otrok in vzgojiteljev se je ponovno odpravila na pot proti Osijeku, kjer so 

obiskali Dom Klasje. Pred odhodom so se dogovorili o dejavnostih, za gostitelje spekli 

pecivo, pripravili predstavitev Slovenije in igre za večerne družabne dogodke. Po 

prihodu v Osijek so si ogledali mesto in preživeli čas na bazenu ter v Domu Klasje, kjer 

so potekale spoznavne igre in nogometne aktivnosti. Nekateri mladostniki so igrali igro 

prevajanja besed in slovenščino v hrvaščino in obratno. Pred slovesom se je naredilo 

skupno evalvacijo. Kljub začetni zadržanosti so otroci navezali stike iz Hrvaške in 

pridobili dragoceno medvrstniško izkušnjo. 

• 3. – 5. 7. 2024 »Kaj početi po šoli?« - Balaton, spoznajmo sosede 
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Skupina otrok, ki je bila del skupinske mobilnosti v Osijeku, je nadaljevala s počitniškim 

programom na Madžarskem. Iz Osijeka so pot nadaljevali do mesta Pesc, ki je 

presenetilo s svojo urejenostjo in slikovitostjo. Nato so pot nadaljevali do Blatnega 

jezera, kjer jih je čakala naslednja nastanitev. Pripravili so večerjo in odšli do jezera. 

Fantje so tako prvi večer kot naslednja dva preživeli v jezeru, igrali nogomet; medtem 

ko so dekleta našla svojo zabavo ob in v jezeru. Velik izziv za otroke je bilo 

pospravljanje po obrokih, saj ni bilo pomivalnega stroja. V četrtek so šli na ogled gradi 

Sziziglet, s katerega se vidi Blatno jezero in šele takrat so ugotovili kako veliko je to 

jezero in zakaj mu rečejo tudi Madžarsko morje. Vrnili so se polni vtisov z mislijo, da bi 

lahko tako pot še kdaj ponovili. 

 

 

PROJEKT ONE TEAM 
 

Projekt One Team, ki ga podpira Evroliga in Turkish Airlines v sodelovanju s Special 

Olympics, se osredotoča na družbeno odgovornost in spremembe v lokalnih 

skupnostih preko košarke. SCMD Malči Beličeve in KK Cedevita Olimpija že četrto leto 

sodelujeta v tem družbeno odgovornem projektu, kjer so otroci SCMD Malči Beličeve 

aktivno sodelovali na košarkarskih delavnicah, ki so vključevale učenje socialnih 

veščin. Delavnice so potekale v dvorani Stožice ter v telovadnici in na zunanjem igrišču 

SCMD Malči Beličeve, pod vodstvom ambasadorja projekta, slovenskega 

reprezentanta in člana KK Cedevite Olimpija, Eda Murića. Otroci so brezplačno 

obiskovali košarkarske tekme in si ogledali klubske prostore, kot so garderobe igralcev, 

pisarna uprave in fitnes. V šolskem letu 2023/2024 se je dodatno vključilo tudi skupino 

6–8 otrok, ki so na petih dogodkih spremljali delo marketinga KK Cedevite Olimpija ter 

pridobivli ključne vseživljenjske kompetence skozi praktične izkušnje. Ta skupinica se 

je udeležila tudi gostovanja proti ekipi Reyer Venezia, kjer so poleg ogleda tekme 

uživali v sprehodu po Benetkah. Otroci so pek projekta One Team imeli priložnost 

spremljati košarkarske tekme, se srečati s košarkarji, trenirati košarko, spoznati 

delovanje kluba ipd. KK Cedevita Olimpija je s strani Euroleague Basketball prejela 

nagrado za 1. mesto za delo v projektu One Team. V ta namen smo, kot SCMD Malči 

Beličeve, povabljeni, v torek, 1. 10. 2024, ob 20:00, na tekmo v Stožice, kjer bo med 

1. in 2. četrtino, potekala svečana predaja pokala našim otrokom za naj One Team 

projekt v Evropi v sezoni 2023/2024. 

 

 

INTERESNE DEJAVNOSTI 
 

NOTRANJE INTERESNE DEJAVNOSTI 
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V šolskem letu 2023/24 smo organizirali precej več interesnih dejavnosti znotraj SCMD 

Malči Beličeve, kot pa prejšnje ali še pretekla leta. Vzgojitelji so se angažirali in ponudili 

naslednje dejavnosti: 

• NOGOMETNI TRENINGI 

Dve skupini otrok so imeli 2x tedensko nogometne treninge, ki so se jih z 

veseljem udeleževali, saj radi tečejo in porabljajo odvečno ebergijo, obenempa 

dajejo gole. Nogometaši gredo potem radi tudi na nogometne tekme, kar jim 

veliko pomeni. 

Nosilec:  Mihael Valenčak. 

• SPROSTITVENE DEJAVNOSTI ZA OTROKE – JOGA IN ČUJEČNOST 

V telovadnici so se otroci učili umirjanja, osnov joge in čuječnosti. Vse dejavnosti 

so za naše otroke zelo koristne. .  

Nosilka: Jana Šimac 

• USTVARJALNE DELAVNICE 

V sejni sobi se je ob torkih od 16.15 do 17.15 odvijala ustvarjalna delavnica, kjer 

so otroci samostojno in ob usmerjanju vzgojiteljic ustvarjali in se umetniško 

izražali. Dejavnost je bila zelo sproščujoča, saj so otroci sledili svojim notranjim 

vzgibom za ustvarjanje. 

Nosilki: Ana Miklič, Blanka Štorgelj. 

• KITARA ZA SPROSTITEV 

Otroci so se individualno začeli učiti igranja kitare. Kitare dolgo časa niso bile 

uporabljane, zato smo jih morali prej osnovno servisirati, nato pa so otrokom 

nudile prijetne trenutke ob lastnem napredku ob učenju glasbila.  

Nosilec: Rudi Hočevar 

• GOBE NAŠIH KRAJEV 

Kraj izvajanja: gozd, kamor so odšli otroci v spremstvu vzgojiteljev. Nosilec 

dejavnosti je predstavil vse nabrane gobe, iz užitnih pa so skuhali okusno juho. 

Nosilec: Rudi Hočevar 

• HARMONIKA 

Že vrsto let sodelujemo z nosilcem glasbenega ansambla Vižarji, ki naše otroke 

na svoj uspešen način nauči precej v kratke, času. Otroci tudi radi nastopajo in 

pokažejo svoje znanje. 

Nosilec: Domen Jevšenak – zunanji izvajalec. 

• ONE TEAM 

Z manjšo skupino otrok smo sodelovali s KK Cedevita Olimpija ter se po 

dogovoru udeleževali košarkarskih tekem doma in v tujini, spoznali pa so tudi, 

kako deluje KK in se učili vseživljenjskih kompetenc, npr. kaj vse je potrebno  

za organizacijo tekme, družili so se z igralci in bili vključeni v celotno dogajanje. 

 

Načrtovane plesne dejavnosti HIP – HOP nismo izvedli, saj je zunanja izvajalka zadnji 

hip odpovedala sodelovanje. Prav tako nismo imeli načrtovanega potapljanja, saj je bil 

vzgojitelj polno zaseden z drugim delom še sploh ob kadrovski stiski.  
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VKLJUČENOST V INTERESNE DEJAVNOSTI 

 

Takoj v začetku šolskega leta smo večino otrok vključili v interesne dejavnosti izven 

SCMD Malči Beličeve. Otroci so obiskovali različne klube in zunanje ustanove, kot je 

razvidno iz spodnje tabele. Še posebej radi pa se udeleževali tudi notranjih interesnih 

dejavnosti, ki so bile dostopne vsem otrokom, tudi tistim, ki niso bili zmožni vključitve 

v zunanje aktivnosti ali pa jih niso mogli obiskovati, ker še niso dovolj samostojni. 

 

Interesna 

dejavnost 

Otroci/mladostniki Število otrok, ki je 

obiskovalo 

posamezno ID 

Nogomet  SCMD 

Malči Beličeve 

G. R., A. B., N. K., I. K., K. H., K. H., S. M., A. M. D., E. 

H., L. K., K. D., B. H., N. H., T. H., N. D., T. I., E. A. D., S. 

R., D. H., S. R., T. H., L. P., L. R., D., L., M. B., M. K., T. 

M., L. M., L. G., L. R., D. L. V., S. K.  

32 

NK Svoboda 

(nogomet) 

O. S. D., L. R., D. L. V., 3 

NK Olimpija 

(nogomet) 

H. K.,  1 

ŽNK Ljubljana 

(nogomet) 

T. H., A. D., J. K., A. U. 4 

Košarka SCMD 

Malči Beličeve 

E. A. D., 1 

Nabiranje gob 

SCMD Malči 

Beličeve 

Dejavnosti so se udeležilie posamezne skupine (vsi 

otroci in vzgojitelji skupine). 

40 

Novinarski krožek 

OŠ Ledina 

G. S., 1 

Kljekljarski krožek 

OŠ Ledina 

G. S., 1 

Obdelava gradiv 

OŠ Kolezija 

M. M., 1 

Harmonika T. J., A. P., R. P., M. B., L. G., 5 

Tajski boks E. H., F. U., A. P.,  3 

Judo M. K., 1 

Fitnes L. K.,  1 

Cirkuške 

delavnice 

S. M. 1 

Verouk T. J., 1 

Likovne delavnice 

Pionirski dom 

K. D., N. H. 2 

Plavanje G. R. 1 

Ribolov G. R., N. K. 2 

Joga SCMD 

Malči Beličeve 

A. B., N. K., I. K., K. D., B. H., N. H., M. M., N. D., S. R., 

E. L. M., M. B. 

11 

Ustvarjalne 

delavnice SCMD 

Malči Beličeve 

I. K., L. H., M. M., N. D., S. R., V. B., M. B., A. H., S. J., J. 

R. 

10 
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Kitara A. M. D., T. H., R. P. 3 

Karate L. K., T. I. 2 

Cestno 

kolesarstvo 

E. S. 1 

Gimnastika N. H., K. B. 2 

Italjanščina 

Pionirski dom 

G. S. 1 

Šahovski krožek E. A. D., E. L. M., S. G., D. G.,  4 

Atletika V. B., J. R.,  2 

Gasilci L., T.,  1 

 

 

SODELOVANJE S STARŠI 
 

Sodelovanje s starši poteka v obliki formalnih, neformalnih razgovorov. Neformalni 

razgovori so potekali  ob prihodih in odhodih otrok na vikende, v sklopu obiskov na 

domu, preko telefona in na roditeljskem sestanku, izvedeni so bili tudi  obiski na domu. 

Stiki s starši potekajo tudi na timskih obravnavah, kjer smo usklajevali naša stališča 

glede problematike pri posameznih otrocih, načrtovanju preživljanja vikendov in 

počitnic ter odločitev za nadaljevanje šolanja. 

Prvi roditeljski sestanek za starše smo imeli 22.9.2023, na katerem smo staršem 

predstavili, kako smo delali v preteklem šolskem letu in kakšne imamo načrte za tekoče 

šolsko leto. Izvolili smo predstavnike v Svet staršev, izvedli pa tudi delavnico za starše. 

 

22. 9. 2023 se je za sestankom staršev sestal tudi Svet staršev, na katerem smo izvolili 

predstavnike v Svet zavoda ter potrdili letni delovni načrt za šolsko leto 2023/24. 
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POROČILO SVETOVALNA SLUŽBA 
 

LDN svetovalne službe v SCMD Malči Beličeve temelji na Programskih smernicah za 

delo svetovalne službe v zavodih za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s 

posebnimi potrebami, ki so bile sprejete s strani Strokovnega sveta RS.  

 

Osnovna dejavnost svetovalne službe je vključevanje v kompleksno reševanje 

pedagoških, psiholoških in socialnih vprašanj v ustanovi preko dejavnosti pomoči, 

razvojnih in preventivnih dejavnosti ter dejavnosti načrtovanja in evalvacije. Temeljni 

cilj svetovalne službe je podpreti vse sodelujoče pri uresničevanju skupnega cilja, torej 

v dobro otroka.  

 

Osnovno delo svetovalne službe je obsegalo: 

• Delo z otroci in mladostniki, ki je bilo individualno ali skupinsko.  

• Delo z vzgojitelji 

• Delo s starši je bilo individualno. Poudarek pri delu s starši je na posvetovalnem 

delu s ciljem preventive ali intervencije in načrtovanja, pomembnega za učno-

vzgojno delo.  

• Delo z vodstvom svetovalni delavec sodeluje z vodstvom največkrat z 

namenom preučevanja učnih in vzgojnih procesov v sistemu konkretne 

ustanove z namenom načrtnega poseganja v te procese.  

• Delo z zunanjimi ustanovami vključuje delo z  osnovnimi in srednjimi šolami, 

s centri za socialno delo, s svetovalnimi centri, z zdravstvenimi domovi, z 

Zavodom RS za šolstvo, s policijo, sodišči, odvetniki in v lanskem letu tudi z 

zavodi za prestajanje kazni ter drugimi ustreznimi zdravstvenimi ustanovami in 

organizacijami. 

 

V  tem šolskem letu sva svetovalna delavca opravljala delo v sodelovanju z : 

• Osnovnimi šolami (Kolezija – enota Splitska in enota Mestni log, Center 

Janeza Levca – enoti Levstikov trg in Dečkova, Livada, Ledina, Danile Kumar, 

Božidarja Jakca, Prežihov Voranc in OŠ pri MD Jarše). 

• Srednjimi šolami (BIC, Šolski center Ljubljana - lesarska, Zdravstvena šola, 

Srednja frizerska šola ter gimnazijami- Moste in BIC, Srednja medijska in 

grafična šola, Srednja šola za gostinstvo in turizem, Strokovni izobraževalni 

center Ljubljana).  

• Centri za socialno delo (Ljubljana: enote Moste Polje, Ljubljana Bežigrad, 

Ljubljana Šiška, Ljubljana Vič Rudnik, Ljubljana Center; Celje: enote Celje, 

Dolenjska in Bela Krajina: enote Novo mesto, Trebnje, Črnomelj; Gorenjska: 

enote Jesenice, Kranj; Osrednja Slovenija – zahod: enota Kočevje; Posavje: 

enoti Brežice, Sevnica, Krško; Primorsko – notranjska: enota Cerknica in 

Zasavje: enoti Trbovlje in Zagorje ob Savi). 
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• Sodelovanje z javnimi organi (policija, sodišče) v postopkih pri obravnavi 

otroka (posredovanje poročil, izdelava predlogov, mnenj) in z Zavodom za 

prestajanje kazni zapora Ljubljana (Povšetova in Ig). 

• S Svetovalnim centrom za otroke, mladostnike in starše, PPO, športnimi in 

kulturnimi organizacijami, Zvezo prijateljev mladine, Zavodom za letovanje in 

rekreacijo otrok, Zdravstvenimi domovi, Zavodom za šolstvo, Kriznimi centri, 

Materinskim domom, Društvom Ključ, Lunino vilo, Hospic, Ambasadorji 

nasmeha in ostalimi nevladnimi organizacijami. 

• Z vsemi zainteresiranimi za bivanje otroka v SCMD Malči Beličeve sva skupaj s 

strokovnimi delavci Centrov za socialno delo opravila vse potrebne oglede in 

razgovore, z namenom predstavitve življenja in dela v SCMD Malči Beličeve, 

posredovala vse potrebne informacije glede vpisa v tukajšnje osnovne šole, ipd.  

Ostala dela in naloge svetovalnega dela so bile:  

• Vodenje in organizacija informativnih ogledov in predstavitev našega delovanja 

za otroke, njihove starše oz. skrbnike ter pristojne CSD pred morebitnimi 

namestitvami. 

• Vodenje sprejemov, pridobivanje in zbiranje informacij o otroku in družini. 

• Individualno delo z otroki in mladostniki potrebnimi dodatne obravnave. 

• Vključevanje otrok in mladostnikov v dodatne zunanje obravnave v kolikor se je 

pokazala potreba po tem. 

• Svetovanje in  pomoč otrokom, ki ne dosegajo želenih učnih rezultatov v šoli  

• Svetovanje, pomoč pri čustveno-vedenjskih težavah otrok in mladostnikov. 

• Svetovanje in pomoč staršem otrok vključenih v naš program pomoči. 

• Svetovanje in sodelovanje s strokovnimi delavci vključenimi v delo s 

posameznim otrokom. 

• Priprava staršev, CSD-jev in mladostnikov, ki v predvidenem času (ali pa 

predčasno) zaključujejo z bivanjem v SCMD Malči Beličeve 

• Izdelava socialno - pedagoških  poročil otrok. 

• Sodelovanje pri izdelavi individualnega vzgojnega načrta za posameznika  

• Urejanje in vodenje posameznikove personalne mape v sklopu centralnega 

dosjeja, v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov. 

• Analitično - statistično delo. 

• Udeležba na strokovnih konferencah, seminarjih in posvetih, strokovni skupini; 

izvajanje in realizacija sklepov. 

• Sodelovanje pri pripravi in organizaciji počitniških programov otrok. 

• Priprava in obdelava podatkov za potrebe administrativno – računovodske 

službe . 

• Urejanje prevozov otrok – Urbana. 
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• Delavno srečanje strokovnih delavcev CSD z namenom predstavitve SCMD 

Malči Beličeve. 

• Vključevanje in ob potrebi spremljanje otrok na obravnave v SCOMS, PPO, ZD, 

Daruma, Rakitna, Lunina vila, Hospic … 

• Sestanki na šoli v zvezi z obravnavo tekoče problematike otrok . 

• Sodelovanje na multidisciplinarnih timih, na individualnih projektnih skupinah… 

• Predstavljanje organizacije in načina dela v SCMD Malči Beličeve vsem 

zunanjim zainteresiranim (šolam, zavodom, vrtcem, gimnazijam, 

posameznikom, predstavnikom  nevladnih in vladnih organizacij, prostovoljcem, 

donatorjem, Botrom, društvom in združenjem, predstavnikom ministrstev, tujim 

predstavništvom in delegacijam) in sicer: Pedagoška fakulteta, Škofijska 

gimnazija, Botri, prostovoljci, donatorji, študentom Inkluzivne pedagogike, 

študentom Stomatološke fakultete, študentom Medicinske fakultete – smer 

pedopsihiatrija ... 

• Delo s prostovoljci, študenti in dijaki, ki se vključujejo v delo pri nas. 

• Individualno delo s starši. 

• Sklic in sodelovanje na roditeljskih sestankih v tem šolskem letu. 

• Delo z »Botri«. Predstavitve, spoznavanja, dogovori, srečevanja, stiki…  

• Sodelovanje v strokovnih skupinah (IPS) in  v medinstitucionalnih timih.  

• Organizacija in izvedba informativnih ogledov 

• Sodelovala sva  pri proučevanju odnosov in položaju posameznika v formalnih 

in neformalnih skupinah, pri spremljanju otrokovega razvoja med bivanjem v 

domu in svetovanju pri izbiri vzgojnih metod in postopkov.  

• Sodelovanje z organizacijami v katere so vključeni naši otroci in mladostniki. 

• Sodelovala sva v začetnem  procesu postopka usmerjanja otroka.  

• Izvajala sva intervjuje za potrebe različnih študijskih smeri, predstavljala SCMD 

Malči Beličeve navzven.  

• Organizacija in izvedba dvodnevnega socialnega praktikuma za dijake Škofijske 

gimnazije. 

• Sodelovala in koordinirala sva določene aktivnosti, projekte doma. 

• Spremljanje in pripravljanje otrok na oglede vzgojnih zavodov in stanovanjskih 

skupin. 

• Sprejem in organizacija srečanja v SCMD Malči Beličeve za potrebe sodstva – 

razgovori otrok s sodnimi izvedenci, sodniki ... 

• Sodelovanje ob zaslišanjih naših otrok s strani kriminalistov. 

• Organizacija in izvedba vključevanja prostovoljcev v obliko celoletne 

prostovoljne oblike pomoči. 

• Društvo Hospic– organizacija in koordinacija vključevanja otrok na njihove 

delavnice, za vse otroke, ki so potrebni te oblike pomoči. 

• Izdelava osebnih dokumentov za otroke, spremstvo na UE. 



 35 

• Stanovanjska skupina Koraki, priprava mladostnikov za morebiten prehod v 

stanovanjsko skupino. 

• Sodelovanje s komisijami za usmerjanje otrok, spremstvo le teh na morebitna 

diagnosticiranja … 

• Sklic, organizacija in aktivno sodelovanje na roditeljskih sestankih, timih, ter 

ostalih informativnih srečanjih zaposlenih s starši, oziroma skrbniki otrok, 

strokovnimi delavci Centrov za socialno delo, šol, zdravstvenih ustanov, 

Zavodom za šolstvo ... 

 

Število timskih sestankov v šolskem letu 2023/2024 zajema število 124. V to število 

niso vključeni interni timski sestanki, ki sodijo v kategorijo individualnih obravnav, 

oziroma razgovorov s posameznimi strokovnimi delavci (SC, MHO, PPO, Daruma). Od 

tega je bilo v šolskem letu 2023/24 sprejetih 12 otrok, 8 izpeljanih ogledov naše 

ustanove in 8 ogledov znotraj našega strokovnega centra in 9 predstavitve našega 

strokovnega centra, dijakom Gimnazije Vič in Škofijske gimnazije, študentom 

pedagoške fakultete, psihologom in CSD-jem. Udeleževala sva se tudi obravnav na 

sodiščih, ki jih je bilo v tem šolskem letu 40, hkrati pa izvajala tudi stike pod nadzorom, 

ki jih je bilo v tem šolskem letu 23.  

 

Po mesecih je bilo stanje ogledov, sprejemov, timskih sestankov, obiska sodišč, 

predstavitev in  stikov pod nadzorom, sledeče:  

  

OGLED

I pri 

nas 

OGLED

I v 

okviru 

SC 

SPREJEM

I 

TIMSKI 

SESTANK

I 

SODIŠČ

A 

PREDSTAVITV

E DOMA 

STIKI 

pod 

nadzoro

m  
SEPTEMBE

R 
  8 9 7 3   3  

OKTOBER     1 16 6 1 2  

NOVEMBER       6 4 1 1  

DECEMBER       6 4 2    

JANUAR       1 3      

FEBRUAR       10 4 1 2  

MAREC 1   1 10 3   2  

APRIL     1 12 2 1 1  

MAJ       22 3 2 1  

JUNIJ 1     34 3 1 1  

JULIJ 2       4   4  

AVGUST 4       1   6  

SKUPAJ: 8 8 12 124 40 9 23  
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POROČILO ENOT SCMD MALČI BELIČEVE 
 

STANOVANJSKA SKUPINA KORAKI LJUBLJANA  
 

1. STRUKTURA VZGOJNE SKUPINE: 

V stanovanjski skupini Koraki smo zaposleni štirje vzgojitelji: Mihael Valenčak, Nataša 

Bufon Jakončič, Leja Terbuc in Barbara Terpin Klavžar, slednja je bila tudi letos vodja 

strokovnega tima. Vsak teden smo se redno dobivali  na intervizijah v živo ali preko 

zooma in uspešno obvladovali strokovne izzive. V letošnjem šolskem letu smo 

načrtovali supervizijska srečanja, a smo zaradi prezasedenosti primernih supervizorjev 

v spomladanskem obdobju ostali brez primernega supervizorja. Odločili smo se, da 

bomo supervizije izvedli v jeseni prihodnjega šolskega leta. Na mentorski praksi smo 

imeli samo študenta socialne pedagogike. Vsi vzgojitelji smo se dodatno izobraževali 

na seminarjih in kongresih, preko spletnih gradiv,… Mladostnikom smo pomagali pri 

šolskem delu, komunikaciji z učitelji, starši, vrstniki, po potrebi smo posredovali pri 

zdravnikih, sodelovali smo s pedopsihiatri, kliničnimi psihologi, delodajalci,… 

Šolsko leto smo začeli z osmimi mladostniki: Nikola, Aljaž, Stella, Nadija so nadaljevali 

z bivanjem pri nas, na novo so se nam septembra pridružili: Lili, Petra, Luka P. in Leon. 

Marca je na svojo željo z namestitvijo pri nas zaključil Nikola, k nam pa je prišel Luka 

R. Od konca decembra smo zaradi kadrovskih težav skrbeli tudi za mladostnici, ki sta 

bili nameščeni v mladinskem stanovanju. V maju je v mladinsko stanovanje od nas 

odšla Nadija, iz stanovanja k nam pa smo premestili Anjo. Lara je celo šolsko leto 

ostala stalna prebivalka mladinskega stanovanja. Starostna struktura skupine je bila 

od 15 – 19 let, po spolu so bili uravnoteženi; štirje fantje in štiri dekleta in še dve dekleti 

v mladinskem stanovanju.  

Za vse otroke je bil izveden začetni timski sestanek v mesecu septembru ter zaključni 

v mesecu maju oz. juniju. Za nekaj posameznikov je bilo potrebno izvesti tudi timske 

sestanke med letom. Skupno smo izvedli 25 timov.  

 

2. EVIDENCE  

 šol. leto 2023/24 

A)  število ukrepanj ob kriznih 

dogodkih 

 

1 (Nadija/odhod mame) 

B) evidenca predpisanih zdravil 

za otroke  

 

N.:Asentra 50mg 

Parnida 3mg 

Kventiax 25mg,  
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3. NAČRTOVANO VSEBINSKO SODELOVANJE S ŠOLAMI, UČNE URE: 

Vzgojitelji smo s šolami sodelovali preko elektronske pošte, e-asistenta, po telefonu in 

tudi z obiski govorilnih ur in roditeljskih sestankov. Sodelovanje s vsemi profesorji je 

bilo uspešno, zelo ažurno so se odzivali na naše dileme in trudili smo se, da je bil tudi 

naš doprinos k tej komunikaciji enak. Učne ure so v skupini potekale vsak dan od 16.00 

– 18.00 ure, po potrebi oz. letos kar pogosto, tudi pred ali po tem terminu. Ob 

negativnih ocenah smo imeli učne ure tudi ob petkih in med vikendi. Učne ure so 

potekale individualno ob pomoči in nadzoru vzgojitelja. Letos so nam bili v veliko 

pomoč študentje matematike. Pouk so dijaki redno obiskovali. Namernih izostajanj od 

pouka nismo zaznali. Šolsko leto je od vseh spremljajočih uspešno opravilo 7 dijakov 

oz študentov. 4 pa so bili neuspešni. Nadija bo konec avgusta opravljala dopolnilne 

izpite iz pomanjkljivo opravljene šolske prakse, šele nato bo lahko pristopila k 

zaključnemu izpitu.  Anja ta hip ne namerava nadaljevati u izobraževajem. Leon ima 

popravni izpit v juliju oz v avgustu, če bo potrebno. Ob predvidevanju, da bo tudi Nadija 

uspešno zaključila letnik, bo povprečen učni uspeh skupine 3,5. 

Z dekletoma v mladinskem stanovanju smo oktobra zastavili načrt dela za celo leto. 

Za Anjo smo ga v maju ob premestitvi v stanovanjsko skupino še dopolnili. Posredovali 

smo pri komunikaciji, da sta vzpostavili primeren način sobivanja in reševali sprotne 

težave, ki so nastale predvsem ob vikendih, ko je zaradi domačih razmer pri njima v 

stanovanju bivala še Nadija. 

 

4. SODELOVANJE S STARŠI 

S starši smo večinoma izvajali tako formalne kot neformalne pogovore preko telefona 

ter osebnih srečanj. Letos je bilo takšnih srečanj kar nekaj. Starši so se obračali na 

nas in po lastni presoji smo se vpletali v odnose med njimi in njihovimi mladostniki. 

Posredovali smo ob krizi, v kateri se je znašel odnos Nikole in mame, še več energije 

je bilo potrebno tudi letos vložiti v razreševanje konflikta med Nadijo in njeno mamo. S 

pogovori o družinski dinamiki je bilo potrebno kar nekajkrat podpreti Aljaža in 

posredovati v odnosu staršev do njega. Lara je potrebovala našo podporo v 

komunikaciji z mamo in sestro ter pri lažjem postavljanju meja v utečeni odvisniški 

C) evidence nedovoljenih 

izhodov, 

 

0 

D) evidenca/ število zunanjih 

obravnav (svetovalni center, 

pedopsihiater, zdravnik) 

 

Pedopsihiatra so redno obiskovali trije 

mladostniki, dva mladostnika sta redno 

obiskovala kliničnega psihologa in dva 

mladostnika sta se udeleževala psihoterapij. 

Mladostniki so obiskovali tudi zobozdravnike, 

osebne zdravnike in ostale specialiste, če je bilo 

potrebno. 
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družinski dinamiki. Ob vseh roditeljskih sestankih so bili starši toplo povabljeni k nam 

na pogovore. Mesec pred odhodom na Norveško sva se izvajalki projekta srečali z 

vsemi starši preko zoom aplikacije, da sva jim orisali namen in posebnosti projekta. 

Imamo občutek, da smo z vsemi starši navezali primerne stike, da jim dajemo občutek, 

da se lahko obračajo na nas po nasvet ali pomoč pri komunikaciji z mladostnikom. 

Določeni starši nas še naprej sprejemajo zadržano (Larina, Nadijina in Aljaževa 

družina).  

 

5. ORGANIZACIJA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA DELA V SKUPINI 

Letos smo realizirali skoraj vse načrtovane aktivnosti po LDN-ju. Izvedli smo zelo veliko 

individualnega dela s posamezniki, predvsem z Nadijo, Nikolo, Anjo in Luko P., Laro 

in tudi Aljažem. Kljub temu smo skrbeli tudi za mnoge skupinske pogovore glede na 

aktualnost tem. Izbirali smo teme, ki so jih nakazali mladostniki ali smo ocenili, da 

potrebujejo primerno obravnavo. Vsak mesec smo izvedli tudi skupinski sestanek. 

Vzgojitelji smo izvajali različne interesne delavnosti: Leja je vodila dejavnost 

Spoznajmo družabne igre. Nataša je vodila projekt Zgodovina malo drugače. Miha je 

vodil nogometne treninge. Barbara pa je izvajala v skupini psihoterapevtske delavnice. 

Mladostniki so bili vključeni tudi v zunajšolske dejavnosti. Vzpodbujali smo druženje s 

sošolci, prijatelji, v želji, da čimbolj krepijo socialno mrežo, ki ni povezana z mladinskim 

domom. Udeležili smo se vseh prireditev v izvedbi matične hiše in pomagali z nastopi 

in dekoracijami. Praznovali smo vse rojstne dneve, na primeren način obeležili 

praznike, se srečali z lastniki hiše, šli na nogometno tekmo, se dvakrat srečali z botri 

in za njih pripravili unikatna darilca. 

Letošnje šolsko leto je zaznamovalo sodelovanje z Erasmus +, ki ga je vodila Leja 

Terbuc. V okviru projekta »Kaj početi po šoli?« smo decembra izvedli projekt mobilnosti 

učencev v Osijeku. K sodelovanju smo povabili Dom Klasje, v katerem so nameščeni 

otroci in mladostniki z družinskimi ozadji, ki so podobna našim. Skupaj z njimi smo pod 

našim vodenjem raziskovali načine koristno preživetega prostega časa. Pojem 

preživljanja prostega časa smo raziskovali tudi med devetdnevnim bivanje na 

Norveškem, kjer smo bili z mladimi iz Poljske in Norveške del projekta »Free social time 

activities in Norway«. Še pred tem sta se Stella in Leja udeležili dvodnevnega pripravljalnega 

obiska v Alti na Norveškem. 

Udeležili smo se tudi državnega tekmovanja Krpanova pot in državnega tekmovanja v 

strelastiki, pa domskega tekmovanja v namiznem tenisu. Bili smo del ekipe na turnirju 

Dobri asi ter del nogometne ekipe, ki je bila junija na turnirju na Madžarskem.  

Skupina se je najbolje povezovala preko projektov v Osijeku in na Norveškem in 

odprtih vikendov. Prvi je bil spoznavni vikend na Rogli v mesecu septembru. V začetku 

maja smo izpeljali še en podoben vikend, ki je bil namenjen lažjemu vključevanju 

novincev v novo skupino. Izvedli smo še smučarski vikend. Izvajalki iz Zavoda za 

zaposlovanje sta izvedli delavnico z osnovnimi pojmi o prvi zaposlitvi. Pred odhodom 
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na Norveško je psiholog Almir Harambašič izpeljal delavnico »Kako premagati strah 

pred letenjem«. 

Tudi v letošnjem letu smo dali zelo velik poudarek zdravju. Izvedli smo delavnico 

samopregledovanja prsi za dekleta. Veliko smo se pogovarjali o skrbi za psihično 

zdravje in o načinih sproščanja. Seveda pa nismo zanemarjali splošno zastavljenega 

zdravstvenega načrta. Pomagali smo mladostnikom, da so komunikacijo z zdravniki 

vodili sami. 

Dekleti iz mladinskega stanovanja sta občasno prišli k nam na obisk in večerjo ter 

pogovor. 

Sodelujemo z naslednjimi društvi, ustanovami in posamezniki: Zdravstveni dom Vič in 

Metelkova, Center za otroško in mladostniško psihoterapijo, Posvetovalnica Muza, 

Zavod Iskreni, Fakulteto za matematiko Univerze v Ljubljani in s Pedagoško fakulteto. 

 

6. ZAKLJUČEK  

Tako kot vsako leto, je tudi letošnje leto odraz značilnosti in potreb, ki jih imajo k nam 

nastanjeni mladostniki ter situacij, ki jih prinese življenje. Ogromno časa smo tudi letos 

namenili učenju, želeli pa bi si, da bi nam ostalo več časa za kakšno neformalno 

učenje.  Kljub vsemu nas veseli, da je skupina delovala večino časa povezano in na 

spoštljivem nivoju, tako da je bilo delo s skupino zelo prijetno. Še naprej povsem 

neformalno delujemo tudi poodpustno, saj se na nas še naprej obračajo nekateri 

mladostniki, ki so že nekaj časa izven naše skupine. Taki kontakti so za nas dragocena 

povratna informacija o našem delu in potrebah, ki jih imajo mladi ljudje, ki odhajajo od 

nas v realno življenje.  

 

STANOVANJSKA SKUPINA BREŽICE 
 

V šolskem letu 2023/2024 je bilo v stanovanjski skupini Brežice skupno nameščenih 7 

mladostnikov, od tega tri dekleta in štirje fantje. Najstarejša mladostnica je po dobrih 

osmih mesecih bivanja pri nas, skupino na svojo željo zapustila, saj je meseca junija 

dopolnila 18 let. 

V šolskem letu 2023/20234 je bilo izvedenih 28 timskih obravnav za mladostnike.  

SCMD Malči Beličeve Ljubljana – stanovanjska skupina Brežice 2023/2024 

MESEC Timske obravnave MESEC  Timske 

obravnave 

September 5 Marec / 

Oktober 2 April 2 
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November 2 Maj 2 

December 1 Junij 7 

Januar 6 
 

 

Februar 1 
 

 

SKUPAJ:  28 

 

Načrtovano vsebinsko sodelovanje s šolami, učne ure. 

Osnovnošolca (6. in 9. r) in osnovnošolka (9.r) so se šolali na OŠ Brežice. Oba 

osnovnošolca sta bila vključena v šolo s prilagojenim programom. Vsi trije so uspešno 

zaključili šolsko leto. Mladostnica s prav dobrim uspehom, mladostnika pa z odličnim. 

Dva devetošolca sta preteklo šolsko leto uspešno zaključila osnovnošolsko 

izobraževanje ter se vpisala na Srednjo trgovsko šolo Brežice in Srednjo lesarsko v 

Sevnici. Srednješolec, vpisan na trgovsko šolo, v tem šolskem letu ni uspešno zaključil 

prvega leta izobraževanja. Srednjo šolo pa sta obiskovali tudi dve mladostnici, ena je 

bila vpisana na SIC Brežice, smer trgovec, druga pa na Srednjo frizersko šolo Sevnica. 

Obe sta šolanje uspešno zaključili.  

Vzgojitelji smo redno sodelovali s šolami, z razredniki ter po potrebi tudi ostalimi 

strokovnimi šolskimi delavci. Skupaj z njimi smo iskali najustreznejše načine pomoči 

mladostnikom za čim bolj temeljito usvajanje znanja. Redno smo izvajali učne ure, ki 

so največkrat potekale v skupnem prostoru, ob smiselni prilagoditvi pa tudi v sobi ali 

kabinetu. Za dodatno pomoč pri izvajanju učnih ur smo se obrnili tudi na Gimnazijo 

Brežice, vendar prostovoljcev niso imeli. Po potrebi smo izvedli vzgojitelji tudi 

individualno učno pomoč, najpogosteje v kabinetu. Občasno so učne ure potekale tudi 

ob nedeljah, ob povratku mladostnikov nazaj v skupino.  Izvedli smo 10 učnih vikendov.  

 

Sodelovanje s starši 

Vzgojiteljski tim Stanovanjske skupine Brežice je z vsemi starši po večini dobro 

sodeloval. Redka nestrinjanja smo sproti reševali. V začetku šolskega leta smo izvedli 

uvodni roditeljski sestanek, ki smo ga združili s predavanjem Andreja Pešca. Staršem 

smo predstavili tudi letni delovni načrt za tekoče šolsko leto.  

 

Organizacija vzgojno izobraževalnega dela 

V šolskem letu 2023/2024 smo izvedli dva povezovalna vikenda, katerih smo se 

udeležili vsi vzgojitelji z mladostniki, da bi se mladostniki in vzgojitelji medsebojno 

spoznali in povezali.  
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V septembru smo odšli na jadranje na Brione. V decembrskem času smo si skupaj 

ogledali božično novoletno okrašeni Zagreb in odšli na vročo čokolado. Odšli smo si 

ogledat kino predstavo z naslovom Inside Out in imeli kasneje delavnico na to temo. 

Dva vzgojitelja sta vodila projekt Pohodništvo, v okviru katerega je bilo izvedeno 10 

pohodov. V zimskem času smo odhajali na sosednje hribe, sicer pa smo se povzpeli 

na Nanos, Zajamnike, odšli v Nebesa, na Lisco, na Krim ter na Kum. Ko smo odšli na 

Celjsko kočo, smo se tam spustili tudi s poletnimi sankami.  Ko je bil na vrsti pohod na 

Kofce, smo si tam privoščili tudi tradicionalne štruklje. Na prvem povezovalnem 

vikendu smo z mladostniki odšli na Soboško jezero ter v Koper na kopanje. V zadnjem 

šolskem vikendu pa smo se odpravili v Ljubljano, kjer smo odšli v WOOP in živalski 

vrt. Načrtovali smo tudi izlet na Sočo in  kanjoning,  vendar zaradi vremenskih razmer 

le-tega nismo mogli izpeljati.  Skupaj z ostalimi enotami SCMD Malči Beličeve smo se 

udeležili končnega izleta v adrenalinski park Gače. V šolskem letu 2023/2024 smo 

vzgojitelji dvakrat izvedli intervizijo, dvakrat pa smo se trije vzgojitelji udeležili 

supervizije.  

Na podlagi smernic za zdrav življenjski slog smo vzgojitelji mladostnike redno 

ozaveščali in jih usmerjali. V šolskem letu smo največ pozornosti namenjali dejavnikom 

skrbi za zdrav življenjski slog, ki so izhajali iz potreb mladostnikov. Mladostnike smo 

ozaveščali o uporabi tobačnih izdelkov in drugih drog. Dvakrat smo izvedli testiranje 

na nedovoljene droge in alkohol. Posvetli smo se ozaveščanju pomena uživanju 

zdrave prehrane in upoštevanja predpisane diete (celiakija). Poudarjali pa smo tudi 

pomen redne osebne higiene; večji del šolskega časa smo se parcialno ukvarjali z 

iztrebljanjem uši. Mladostniki so se redno udeleževali obiskov pri izbranih specialistih. 

En mladostnik je prejemal terapijo Concerta.  

 Na tedenski ravni smo vzgojitelji pripravljali pestre delavnice. Največkrat so bile 

vezane na perečo tematiko, izhajale so iz potreb ali pa želja mladostnikov. Vzgojitelji 

smo preko delavnic poskušali določene teme nasloviti na malo drugačen način kot 

preko pogovora in mladostnikom določene teme prestaviti iz drugega zornega kota. 

Delavnice so vključevale umetniško ustvarjanje, peko, učenje komuniciranja, socialne 

veščine, športna udejstvovanja, oglede filmov s sporočili in pogovore o njih. Pri 

izvajanju delavnic se je prostovoljno vključeval tudi Andrej Pešec. V šolskem letu 

2023/2024 je bila v stanovanjski skupini prisotna tudi praktikantka.  

 

 

INTENZIVNA SKUPINA BROD 
 

1. STRUKTURA VZGOJNE SKUPINE 

 

Intenzivna skupina (v nadaljevanju IS) SCMD Malči Beličeve je s svojim delovanjem 

pričela 13. septembra 2021.  
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V šolsko leto 2023/24 smo vstopili s tremi nameščenimi otroci, DM (13 let), LL (13 let) 

in TK (16 let). DM in TK sta bila naša stanovalca že preteklo leto, s tem, da je bil TK 

od 1. septembra dalje na begu. S septembrom je bila k nam nameščena tudi LL, pred 

tem nameščena v 1. skupini v matičnem domu SCMD Malči Beličeve. TK je bil meseca 

februarja ves čas na begu, nakar se je sodišče odločilo za namestitev v PD Radeče. 

S tem se je sprostilo eno mesto v IS, ki ga je v mesecu marcu zasedla TP (13 let).  V 

aprilu 2024 je bil zaradi težavnega in izstopajočega vedenja s katerim je rušil dinamiko 

v skupini, iz matičnega doma za en teden k nam nameščen L. K. (12 let). Po tednu, 

preživetem v intenzivni skupini, se je ponovno vključil v svojo matično skupino. V istem 

času smo iz podobnih razlogov za en teden v eno od skupin v matičnem domu vključili 

DM.  

 

Prvič v svojem delovanju smo v IS imeli po spolu mešano skupino, kar je sicer v praksi 

prineslo nekaj dodatnih težav, dilem in razmislekov v organizaciji ter izvedbi 

pedagoškega dela. 

 

V skupini je, poleg sprememb v sami skupini otrok, prišlo tudi do kar nekaj kadrovskih 

sprememb. Šolsko leto 2023/24 smo pričeli pet vzgojiteljev: Boštjan Bajželj, Jana 

Šimac, Tina Rejc, Eva Kralj in Rudi Hočevar. Februarja 2024  je Rudi Hočevar pričel z 

delom v eni od skupin matične enote SCMD Malči Beličeve. 

 

Vsi vzgojitelji smo se v tem šolskem letu strokovno izpopolnjevali. Samoiniciativno smo 

se skozi branje strokovne literature podrobneje seznanjali s problematiko pri nas 

nameščenih otrok. Jana in Eva sta se v začetku junija 2024 udeležile mednarodne 

konference Sodobni izzivi dela z mladimi iz ranljivih skupin. 

 

Med šolskim letom so študijsko prakso (vsaj v enem delu) v naši skupini opravljali štiri 

študentke Socialne pedagogike. 

 

Timske sestanke za nameščene otroke smo tekom leta sklicevali in se jih udeleževali 

po potrebi in glede na problematiko. V juniju 2024 so bili izvedeni zaključni timski 

sestanki za vse v IS nameščene otroke oz. mladostnike. Na njih so bili prisotni 

svetovalna služba SCMD Malči Beličeve, matični vzgojitelji, starši, strokovni delavci šol 

in strokovni delavci centrov za socialno delo. 

 

Supervizij v tem letu nismo imeli, skozi celo leto pa smo enkrat tedensko imeli sestanke 

strokovnega tima IS, na katerem smo poleg načrtovanja tekočih vsebin dela v IS 

obravnavali tudi različne strokovne dileme in vprašanja ter se v zvezi z njimi pogosto 

obrnili tudi na različne zunanje strokovnjake (klinični psihologi, pedopsihiatri, zdravniki, 

kolegi iz drugih intenzivnih skupin, scetovalna služba, centri za socialno delo, ipd.) 
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2. EVIDENCE 

 

a) število ukrepanj ob kriznih dogodkih 5 

b) evidenca predpisanih zdravil za otroke 

(terapija se je pri LL in TP med letom 

spreminjala, zapisana je zadnja 

predpisana terapija, ki še vedno velja) 

- L. L. 

Zjutraj: Asentra 50 mg 

              Torrendo 0,25 mg 

              Attoxem 60 mg 

Zvečer: Torrendo 0,25 mg 

1x tedensko: Oleovit 24 kapljic 

 

- D. M. 

Zjutraj: Concerta 36 mg 

 

- T. P. 

1x tedensko: Oleovit 24 kapljic 

 

c) število nedovoljenih izhodov 12 

d) evidenca/število zunanjih obravnav DM  

- pedopsihiater, 3x, sicer redno 

telefon, email 

- osebni zdravnik 2x 

- klinični psiholog 2x 

- zobozdravnik 2x 

 

LL    

- klinični psiholog 4x 

- pedopsihiater 16x 

- ortodont 1x 

- ginekolog 3x 

- zobozdravnik 2x 

- travmatološka klinika 1x 

- okulist 1x 

- dermatovenerološka klinika 2x 

 

 

 

TP     

- osebni zdravni4 1x 

- okulist 1x 

- pedopsihiater 3x 

- klinični psiholog 2x 
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3. NAČRTOVANO VSEBINSKO SODELOVANJE S ŠOLAMI, UČNE URE 

 

V naši skupini nameščeni otroci so v letošnjem šolskem letu obiskovali: 

-  LL, 6. razred OŠ MD Jarše; 

-  DM, 7. razred OŠ MD Jarše; 

-  TK, 6. razred OŠ MD Jarše; 

-  TP, 7. razred OŠ Vižmarje Brod 

 

S šolami in njihovimi strokovnimi delavci smo vsakodnevno sodelovali osebno, ko smo 

otroke pripeljali k pouku oz. jih ob koncu pouka prišli iskat, preko telefonskih 

pogovorov, SMS sporočil in elektronske pošte ter na rednih govorilnih urah in 

roditeljskih sestankih. Tesno in redno sodelovanje se je pokazalo kot izjemno 

pomembno, da smo otrokom lahko dosledno zagotavljali ustrezno podporo in hitro ter 

sproti reševali vedenjske in učne težave, ki so se pojavljale. 

 

Učne ure smo izvajali redno, v časovnem terminu, ki je v ta namen predviden v hišnem 

redu skupine, občasno pa tudi ob ostalih urah, kadar je bila za to objektivna potreba. 

Vsi otroci oz. mladostniki so pri šolskem delu potrebovali izredno veliko spodbude, 

podpore, usmerjanja in individualne pomoči, razen TP, ki je največkrat samostojno 

opravila svoje šolske obveznosti in je pomoč potrebovala zgolj občasno. Je pa tudi ona 

potrebovala nekoliko nadzora nad šolskimi obveznostmi, medtem, ko sta celovit 

nadzor nad tem potrebovala tako DM kot LL. 

 

Ker je bil TK ves čas nameščenosti v IS v tem letu odsoten, tudi ni obiskoval programa 

OŠ. 

 

4. SODELOVANJE S STARŠI 

 

S starši otrok smo tekom šolskega leta sodelovali osebno, preko mailov, preko SMS-

sporočil in telefonskih pogovorov. Prizadevali smo si za intenzivno in timsko 

sodelovanje z njimi, saj lahko le po tej poti pride do integracije sprememb in novih 

vedenjskih vzorcev v domače okolje. 

 

V času LL bivanja v naši skupini smo z njeno mamo tako tedensko ustno evalvirali 

potek vikendov, ki jih je LL preživljala doma, ter v okviru teh evalvacij mami nudili 

podporo, svetovanje in razbremenitev. Mama in očim sta bila večinoma odzivna in 

sodelovalna, udeležila sta se tudi vseh timskih sestankov (razen zadnjega, ki se ga je 

udeležil zgolj očim). Je pa bila mama večkrat vabljena na svetovalno srečanje pri dr. 

Horvatu, kamor je LL celo leto redno hodila na srečanja, a se mama le teh niti enkrat 

ni udeležila. Za neudeležbo je navajala razloge v zvezi z dojenčico (LL-jina polsestra), 

boleznijo le te ali s težavami v organizaciji prevoza. LL družino, torej mamo, polsestro 

in očima je njen matični vzgojitelj tudi dvakrat obiskal na domu. 
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V rednih tedenskih stikih smo bili tudi z DM starši, tako z očetom, ki prebiva v Ljubljani, 

kot z mamo, ki živi v Velenju. DM je nekaj časa redno vikende preživljal pri očetu, nato 

pri mami in v zadnjih mesecih šolskega leta ponovno pri očetu. Oba starša sta bila 

vedno odzivna in sodelovalna, občasno pa smo ju v komunikaciji morali nekoliko 

razmejiti, saj sta skušala preko nas in preko DM na neustrezen način razreševati 

konflikte med njima. Matična vzgojiteljica je tudi izvedla obisk na domu (pri očetu). 

 

V rednih stikih smo bili tudi s TP rejnico, ki je bila prav tako zelo odzivna in sodelovalna. 

V stikih smo bili tudi z materjo, ki je TP tudi enkrat obiskala. Zelo pogosto smo bili v 

stikih tudi s TP babico, ki je s TP ponovno navezala nekoliko tesnejše stike. Matična 

vzgojiteljica je izpeljala tudi srečanje z rejnico. 

 

5. ORGANIZACIJA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA DELA V SKUPINI 

 

V intenzivni skupini smo vzgojitelji v preteklih 10 mescih šolskega leta 2023/24 

zagotavljali 24 urno prisotnost, v prvih mesecih 7 dni na teden, z izjemo nekaterih 

šolskih počitnic, v kasnejših mesecih sta DM in LL preživljala vikende v domačem 

okolju, TP pa v eni od skupin matičnega doma SCMD Malči Beličeve. Naš delovnik je 

bil večino časa organiziran v štirih izmenah: celodnevna izmena (7:00 – 19:00), dve 

popoldanski izmeni (14:30 – 20:00) ter nočna izmena (19:00 – 7:00), ter ob vikendih, 

ko je bila skupina odprta v dveh izmenah (dnevna od 9:00 do 21:00 in nočna od 21:00 

do 9:00). Smo pa tekom šolskega leta kar nekajkrat spreminjali urnik dela, saj smo 

šolsko leto pričeli s petimi vzgojitelji in dvema otrokoma, ki sta bivala v skupini, pri 

čemer je bila v prvih mesecih LL pogosto na begu in je bil v skupini zgolj DM. Temu 

smo sprotno prilagajali tudi izvedbeni urnik našega dela. S spremembami v urniku smo 

nekako zaključili z odhodom Rudija na delo v matično enoto in prihodom TP v skupino. 

Od marca do zaključka šolskega leta smo nato izvajali urnik po turnusih, kot navedeno 

zgoraj, z rahlimi korekcijami ob koncu šolskega leta, s katerimi smo se izognili večjemu 

številu nadur. 

 

Poleg zagotavljanja celodnevne prisotnosti smo vzgojitelji opravljali tudi individualne 

zadolžitve in naloge, povezane z izvajanjem letnega delovnega načrta skupine in 

individualnih vzgojnih programov vsakega posameznega nameščenega otroka (obiski 

govorilnih ur, vsakodnevno sodelovanje s šolo, redno sodelovanje s starši, obiskovanje 

roditeljskih sestankov, sodelovanje na timskih in drugih sestankih). Opravljali smo vse 

naloge vzgojno izobraževalnega dela od udeležbe na vseh pedagoških konferencah 

SCMD Malči Beličeve do rednega in ažurnega vodenja pedagoške dokumentacije, ki 

zajema letni vzgojni načrt skupine in evalvacijo le-tega, dnevne priprave z realizacijo, 

observacije, individualne vzgojne načrte otrok, polletna, letna in izredna poročila ter ob 

vsaki izmeni poleg vodenja Dnevnika vzgojnega dela tudi redno, dosledno in izčrpno 

zapisovanje skupinskega »ladijskega dnevnika« v e-obliki. Slednji je bil ključnega 

pomena za ažuren prenos informacij med vzgojitelji, za kontinuiteto našega 

pedagoškega dela, za karseda dosledno sledenje istim vzgojnim smotrom in ciljem ter 

za zmanjševanje manipulacijskega prostora otrok oz. mladostnikov pri našem 
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vsakdanjem delu z njimi. Redno smo zapisovali krizne dogodke in bege v skupini in 

zapisnike posredovali ustreznim pristojnim službam. 

 

Organizirali smo tudi različne družabne dogodke (rojstne dneve, praznike, družabne 

večere), izlete med tednom ali med  vikendi. 

 

Vsak teden, ob ponedeljkih med 9.00 in 11.00 uro, smo se srečevali na sestankih tima 

vzgojiteljev IS. Praviloma smo se srečali preko aplikacije Zoom. Sestanke smo 

namenjali obravnavi aktualnih zadev in problematike, usklajevanju timskega dela in 

dogovarjanju o nadaljnjem sodelovanju ter razreševanju strokovnih dilem, težav, 

vprašanj.  Nekajkrat, ko se je pokazala potreba, smo skušali organizirati tudi sestanek 

z ravnateljico SCMD Malči Beličeve. 

 

Vsakodnevno smo vzgojitelji IS sodelovali in bili med seboj povezani preko mailov in 

komunikacijske skupine v aplikaciji Signal, ki smo jo uporabljali za reševanje urgentnih 

situacij in dilem, posvetovanja o vprašanjih, ki so zahtevale naše hitre odzive in mnenja 

in na katere ni bilo mogoče čakati do našega naslednjega ponedeljkovega sestanka 

ter nenazadnje kot strokovno in nemalokrat tudi kolegialno, medosebno in človeško 

podporo drug drugemu. 

 

Pri vzgojnem delu smo velik poudarek namenili individualnim razgovorom, ki smo jih 

opravljali z otroki oz. mladostniki. Kot dobra praksa so se izkazali vsakodnevni 

skupinski sestanki z evalvacijo dopoldanskega šolskega dela in načrtovanju 

popoldanskega dela, na kateri sta bila prisotna celodnevni in popoldanski vzgojitelj. Na 

evalvaciji smo se pogovorili o preživetem dnevu v šoli in se dogovarjali o vseh skupnih 

vprašanjih in temah ter načrtovali popoldanske aktivnosti.  

 

LL je prejemala različno medikamentozno terapijo, ki se je tekom leta spreminjala. Celo 

leto je redno obiskovala srečanja pri dr. Urban Horvatu na Centru za zdravljenje 

odvisnih od prepovedanih drog, ki je tudi korigiral in spreminjal vrsto terapije. 

 

DM je prav tako celo leto prejemal terapijo, ki jo je predpisal dr. Belec na Svetovalnem 

centru za otroke, mladostnike in starše. Med letom je terapijo korigiral v smeri 

povečevanja predpisane doze. 

 

TP je ob prihodu jemala terapijo, ki pa je bila po navodili pedopsihiatrov opuščena, 

tako da v zadnjih mesecih šolskega leta ni prejemala nikakršne terapije. 

 

Med interesnimi dejavnostmi sta LL in TP obiskovali srečanja gasilcev pri PGD 

Vižmarje Brod. DM in LL sta tudi obiskovala nogometne treninge v MDMB, pri čemer 

LL z navdušenjem, DM pa sicer ni želel, vendar se je treningov moral udeleževati po 

naših navodilih (skrb za telesno aktivnost, socializacija, itd.). 
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Mesečno smo, kot že omenjeno, izvedli več izletov in aktivnosti, organiziranih v obliki 

rekreativnih pobud, namenjenih razvijanju zdravih življenjskih navad, medsebojnemu 

povezovanju članov skupine, širjenju obzorij, spoznavanju Slovenije, sprostitvi, 

razbremenitvi. 

 

Zabavi, ter skrbjo za zdravo telesno aktivnost. Dneve z lepim vremenom smo 

praviloma tudi med tednom večkrat izkoristili za zunanje aktivnosti in aktivnosti v 

naravi, sprehode, pohode in kolesarjenje v bližnji in daljni okolici. V določenih mesecih 

je bilo tovrstnih izletov izvedeno več, v določenih pa manj, odvisno od dinamike, ki je 

bila takrat v skupini. Največkrat pa smo bili pohodniško in hribovsko aktivni. Večkrat 

smo se kar iz IS odpravili na Šmarno goro ali na Smledniški grad.  Nekajkrat smo 

kolesarili in telovadili v naši hišni mini telovadnici, ki smo si jo uredili v kletnem prostoru. 

 

Redno smo urejali naš travnato-jagodno-cvetlično-zeliščni vrt. Skupina se je udeležila 

tudi vseh aktivnosti, dogodkov in izletov, ki jih je organiziral SCMD Malči Beličeve, 

razen zaključnega izleta, ko so se za neudeležbo naših otrok odločili zaradi vzgojnega 

sporočila primernega takratni trenutni dinamiki in vedenjskim posebnostim otrok.  

 

Ustvarjalni smo bili tudi v kuhinji, kjer smo se, poleg vsakodnevnega samostojnega 

pripravljanja zajtrkov in večerij, med vikendi pa tudi kosil, večkrat lotili preizkušanja 

različnih receptov, ter z našimi pekovskimi izdelki občasno obdarili tudi naše sosede v 

ulici, s katerimi smo v preteklem letu ohranjali dobre in prijazne sosedske odnose.  

 

6. ZAKLJUČEK 

 

Vzgojitelji IS SCMD Malči Beličeve smo LDN za šolsko leto 2023/24 v večjem delu 

uspešno realizirali. Delo v intenzivni skupini zaradi specifike v naši skupini nameščenih 

otrok in mladostnikov ter njihovih potreb zahteva izrazito veliko mero strpnosti, 

razumevanja in prilagodljivosti. Zato smo skladno s tem in po potrebi ves čas prilagajali 

tudi izvedbo Letnega delovnega načrta. V naslednjem letu bomo v strokovnem smislu 

nadaljevali z že uveljavljenim načinom dela in vsemi ostalimi, zgoraj opisanimi 

aktivnostmi, dodatno pa se bomo še naprej tudi sami izpopolnjevali in izobraževali na 

področju problematike, s katero se pri opravljanju dela soočamo. 
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SMERNICE ZA NADALJNJE DELO 
 

Poleg rednega vzgojno-izobraževalnega in socialno varstvenega dela bomo v 

naslednjih obdobjih razvijali naslednje: 

• Stabilizacija kadrovskega področja 

• Strokovni razvoj zavoda 

• Dobro sodelovanje v okviru regije. 

• Izboljševati življenjske in delovne pogoje za naše otroke.  

• Nadaljnja smotrna uporaba donatorskih sredstev. Razširjen program, ki ga 

donatorska sredstva omogočajo bodo vzgojitelji planirali ciljno, vsebinsko in 

finančno že v začetku šolskega leta. Del sredstev bo namenjenih za izboljšanje 

pogojev za življenje in delo v SCMD Malči Beličeve, del pa za vzgojne aktivnosti 

otrok in doživljajsko pedagogiko. Programi teh aktivnosti bodo sestavni del 

Letnega delovnega načrta. 

• V tem šolskem letu smo uspešno zaključili Erasmus+. Nadaljevali bomo s 

poskusi pridobitve novih projektov Erasmus+ ter se v njih vključevali preko 

sodelovanja otrok in/ali zaposlenih. 

• Ohranjati kvaliteten sistem botrstva za vse otroke. 

• Vključevanje otrok in mladostnikov v različne zunanje interesne dejavnosti in 

programe izven doma z namenom zmanjševanja institucionalnega vpliva, 

integracije in normalizacije. 

• Razširiti nabor interesnih dejavnosti v SCMD Malči Beličeve. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


